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Gradnje so, posebej za državo, občine in druge proračunske porabnike, bolj finančni kot inženirski dosežek. Graditi je 
treba zato, ker se ob gradnjah vedno kaj koristnega najde. Ob obnavljanju starega pa navadno samo težave.
(Mef) Še nekateri veliki trgovci bi 
radi prišli v Izolo. Pa ne v staro 
mesto ali v Livade, kaj šele v Kor­
te. Prišli bi nekam na obrobje, ne 
predaleč od mesta in ne predaleč 
od cestnih povezav, nekam, kjer 
bodo lahko poceni zgradili svoje 
montažne kurnike in uredili (ne 
vkopavali) parkirna mesta za svo­
je kupce. Ne zanima jih življenje z 
mestom, razen v toliko, da bi radi 
imeli čimveč kupcev iz neposredne 
soseščine, da bi se aktivneje vklju­
čevali v življenje mesta pa pride na 
pamet malokateremu. Izjema so 
morda humanitarne akcije, da bi 
kateri prevzel sponzorstvo kakšne­
ga izolskega kluba pa ne gre.

Tudi oglaševanje v lokalnem me­
diju ni v njihovi marketinški stra­
tegiji, kaj šele, da bi se zanimali za 
odprtje manjše trgovine v starem 
mestu, čeprav je to glavna turistič­
na atrakcija Izole.
Pa se jim ponuja lepa priložnost, 
da ponudijo oblikovanje trgovske­
ga konzorcija, ki bi vključeval 
večino izolskih manjših trgovcev 
in obrtnikov s turistom zanimi­
vo ponudbo, uredili bi še nekaj 
prehrambenih trgovin, odprli par 
lokalov in mesto spremenili v tr­
govsko središče s tradicijo. Vendar 
to nobenega od velikih trgovcev ne 
zanima. Bolj se splača graditi, ozi­
roma montirati in priti do zemljišč.

Človek se vpraša, zakaj obstaja v 
neposredni bližini Palmanove, ki 
je izjemno zgodovinsko zanimi­
vo mesto, trgovsko središče, ki je 
pravzaprav umetno narejeno me­
diteransko mestece. Medtem ko 
Palmanova trgovsko in gostinsko 
životari se v bližnjem Outletu tre 
kupcev, tudi iz naših krajev. Zani­
mivo bi bilo vedeti, koliko kupcev 
iz tega centra je sploh kdaj obiska­
lo bližnji arhitekturno zgodovinski 
biser. Verjetno bolj malo.
Ljudje imamo očitno raje umetno 
kot resnično resničnost. In nekaj 
podobnega počnemo oziroma 
načrtujemo tudi v Izoli. V mislih 
imam načrte za ribiški muzej.

Nekdo je bleknil o gradnji ribiške­
ga muzeja na območju Arga in zdaj 
to velja kot nekakšna strategija, 
čeprav je jasno, da gre za povsem 
nelogično dejanje v mestu, ki že 
ima ribiški muzej. Pa to ni Paren- 
zana ali Izolana. Naš ribiški muzej 
je Veliki trg. Vse je tam. Tam je 
mandrač, so privezi za stare bar­
ke, je pomol za priveze ribiških 
bark, je ribarnica, je protokolarni 
objekt stare občine s cerkvijo vred, 
je Manziolijev trg s starinarnicami, 
je kar šest gostiln in hotel z resta­
vracijo, sta trgovini z ribiškim pri­
borom in priborom za jadranje ali 
kolesarjenje, so ribiči in turisti.
Vse je tam, mi pa bi gradili v Argu.
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Pisma iz metropole
Vsak resen časopis ima dopisnika v glavnem 
mestu. In ga imamo tudi mi. Že res, da je vsak 
vikend “doma” v Izoli, a vendarle. Zoran Odič je 
upokojeni a ne odpisani novinar z veliko začet­
nico. Tisti, starega kova. Vsak teden za Mandrač 
prinaša zanimiva spoznanja, zgodovinska dejstva 
in razmišljanja.
Avtor kolumne izraža svoje mnenje, ki pa ni 
nujno enako mnenju uredništva.

DEDKI IN VNUKI V EVROPSKEM PARLAMENTU
Zdaj pa čakam, da se Igor Šoltes opraviči Alessandri Mussolini za be­
sede povedane v evropskemu parlamentu, jasne in vsem razumljive, 
da jih je tudi Alessandra razumela, in se razjezila na človeka, ki jih 
je povedal. Vnukinja in privrženka, ona misli, da je tudi naslednica 
dedkovih misli, ki jih pogosto ponavlja, pa tudi dobesedna varuhinja 
v nadaljevanju dedkovega fašističnega (zlo)dela, se je razjezila na be­
sede vnuka (ki tega ni nikoli posebej izpostavil, niti ni o tem govoril), 
(jugo)slovanskega narodnega heroja in antifašista, Edvarda Kardelja. 
Vnuk ni govoril o vnukinji. Dejansko so bile njegove besede namenje­
ne predsedniku evropskega parlamenta Antoniu Tajaniju, človeku iz 
črede nekdanjega italijanskega premierja Berlusconija, nekdanjega ob­
sojenca za korupcijo in kriminal Berlusconija, nekdanjega člana lože 
P2 Berlusconija, (štev. članske izkaznice 1816, sprejet je bil 27.1.1978 
pod šifro E.19.78). Ker vsi trije, pa ne samo oni, razmišljajo enako kot 
Tajani, od katerega je Šoltes zahteval ne le opravičilo, ampak odstop 
zaradi izrečenih besed v Bazovici, ob fojbi in samo par korakov stran 
od majhnega in vedno s cvetjem okrašenega obeležja Ferdu Bidovcu, 
Alojzu Valenčiču, Franu Marušiču in Zvonimirju Milošu, prvim anti­
fašistom iz TIGRA (Trst, Istra, Gorica, Reka), ustreljenimi zaradi svo­
jega antifašizma leta 1930. V Bazovici. V tem je poanta. V fašizmu in 
antifašizmu. Tajanijevo »opravičilo« Sloveniji in Hrvaški, da ni mislil 
to kar je mislil in da ni povedal tistega kar je povedal, da ga citirajo 
izven konteksta, je samo dokaz, da misli, da smo vsi neumni. To, da ga 
ne razumemo pomeni, da smo to, kar je v svojem času govoril Duce, 
samo neumni Sclavi.
Pa sem, preverite če morda lažem, spet poslušal to kar je povedal, pa 
ni hotel tega povedati. V četrti minuti svojega govora je omenil »zgo­
dovinske in znanstvene reference«, ki potrjujejo tezo o italijanski Istri 
in Dalmaciji. Omenil je ime Renza De Vidovicha, človeka, ki že dese­
tletja »znanstveno« raziskuje in »znanstveno« dokazuje«, da sta Istra 
in Dalmacija nastala in ostala, še od Ilirov in antičnega Rima (kar je še 
pred njim govoril veliki Mussolini, katerega citira kot verodostojen vir), 
samo kot neločljiv del italijanske države in kulture. Trdno integrirani v 
italijansko - romansko državnost in kulturo. O tem je De Vidovich na­
pisal ogromno enciklopedijsko delo »Dalmazia nazione«, zaradi kate­
rega je dobil visoko italijansko državno odlikovanje, ki mu ga je izročil, 
ne boste verjeli, predsednik vlade Republike Italije, Silvio Berlusconi, 
»za posebne zasluge vrnitve Italiji italijanskega.« V tem času je bil Taja­
ni (kot tudi danes), med najbližjimi Berlusconijevimi sodelavci.
Renzo Vidovič se je rodil in je živel v Zadru. V Trst je zbežal, ko so 
zavezniki bombardirali Zadar v času pred italijansko kapitulacijo. 
Vključil se je v Movimento sociale Italiano (MSI), neofašistično stran­
ko, in kot njen pomemben član je bil tudi poslanec in znan politik 
v italijanski javnosti, posebej fašistični, o čemer priča tudi državno 
odlikovanje, ki ga je dobil. Seveda je ime iz Vidovič spremenil v Ren­
zo De Vidovich, kar je za takšne samo pohvalno. In to je vsa resnica 
o Tajanijevem »opravičilu«, češ - neumneži ga niso dobro razumeli. 
Matematični zakon je, da je množenje dveh negativnih števil pozitivno 
število. Spoj Mussolinijevega fašizma ter Tajanijevega in Alessandrine- 
ga neofašizma je - fašizem. Edini odgovor na to pa je - antifašizem, kot 
tisti tigrovski, kot prvi v Evropi, tako tisti jugoslovanski, danes ga ime­
nujejo komunistični, čeprav je v vojni proti nacifašizmu od predvojnih 
13 tisoč komunistov konec vojne živih dočakalo vsega dva tisoč, kar 
enostavno pomemni, da je jugoslovanski antifašizem premagal itali­
janski fašizem in tako Istro in Dalmacijo vrnil v matično zemljo, po 
zaporedju državotvornih sprememb, pa Hrvaški in Sloveniji.
Res ne razumem kaj čaka Igor Šoltes z opravičilom Alessandri in Ta­
janiju?

Mavrične zimske počitnice
Iz Društva prijateljev mladine Izola obveščajo, da bodo tudi letos izvajali 
varstvo za osnovnošolske otroke v času zimskih počitnic od 25. februarja 
do 1. marca, od 7. do 16. ure. V času varstva, ki bo potekalo v prostorih 
društva prijateljev mladine na Gregorčičevi ulici 22, pripravljajo pester 
program z zanimivimi gosti: Aljoša Križ - Lutkovno društvo Marionette, 
Peter Maričič - veterinar, Enzo Hrovatin - glasbenik, Gregor Gregorčič 
Pezdirce (Sol in les) - rokodelec.
Za podrobnejše informacije lahko pokličete na telefonsko številko 031- 
267-479 (ga. Suzana) ali pišete na elektronski naslov dpm.zvezdicet® 
gmail.com. Prijavnice starši prejmejo na dan varstva. Dnevni prispevek 
za kosilo je 5 eur.

Kickboxeiji z defibrilatorji

V četrtek, 14.2.2019 je klub borilnih veščin KiT Izola, v soorganizaciji 
s študenti Univerze na Primorskem-smer zdravstvena nega, organiziral 
v klubskih prostorih, na Gregorčičevi, predstavitev temeljnih postopkov 
oživljanja in uporabe defibrilatorja.
Vodilo te predstavitve je bila ugotovitev, da se za neuporabo defibrilatorja 
skriva neznanje ali pa strah, da bi poslabšali stanje bolnika, kot tudi nuj­
nosti poznavanja strokovnih smernic za oživljanje.
Predstavitvi so se poleg članov kluba KiT udeležili tudi člani društva Ri­
bari, ki so z zanimanjem spremljali teoretični del ter osvojeno znanje 
preizkusili tudi praktično.
S tem je 47 udeležencev predstavitve pokazalo osebno pripravljenost, da 
so pripravljeni pomagati sočloveku v primeru nuje oz. potrebe po nude­
nju pomoči.
Ob tem se udeleženci zahvaljujejo ekipi, ki jih je strokovno popeljala sko­
zi postopke oživljanj, Antonu, Tamari, Jani in Petri.
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Občina Izola

Večina proračuna bo končala v zemlji
Župan Danilo Markočič je prejšnji četrtek predstavnikom svetniških skupin predstavil prvi osnutek proračuna

Tudi zaradi nepredvidenih odhod­
kov v višini slabih dveh milijonov, 
a ne le zaradi tega, proračun ni 
ravnan tako, da bi izolski občani 
lahko rekli, da je v občini zavel nov 
veter. V resnici je letošnji prora­
čun nastal na temeljih lanskega, 
, kar je po eni strani nujnost, po 
drugi pa rezultat dejstva, da ka­
kšnega širšega pogovora o stra­
teških razvojnih projektih občine 
Izola zaenkrat še ni bilo.

Iz osnutka lahko razberemo, 
da Občina Izola letos pričakuje 
24.048.290 eur prihodkov, od­
hodki pa bi znašali 24.353.484 
eur, seveda pa je realizacija moč­
no odvisna od tega ali bo Občini 
Izola res uspelo prodati za slabih 6 
milijonov Eur nepremičnin, od ze­
mljišč do objektov. Pri investicijah 
v občinski upravi dajejo prioriteto 
gradnji kanalizacijskega kolektor- 
ja na Šaredu, kar naj bi pospešilo 
prodajo tamkajšnjih parcel, opre­
mljanju cone mestne industrije za 
Mehanom, za katero je menda kar 
nekaj zanimanja in dograditvi pri­
zidka k osnovni šoli Korte.
»Poleg tega se s Skladom kme­
tijskih zemljišč in gozdov pogo­
varjamo o nekaterih zamenjavah 
zemljišč, tako da bi dobili večje za­
okroženo območje za ureditev in­
dustrijske cone med Drogo in hitro

cesto. Pripravljamo se tudi na pre­
potrebno selitev gasilskega doma 
iz mestnega jedra bližje dostopni 
cesti pri novi reševalni postaji, za­
piramo komunalno deponijo in še 
je nekaj takšnih obveznosti, ki smo 
jih podedovali ali so bile že na pol 
napeljane. Zagotovo pa med njimi 
ni nobene takšne, ki ne bi bila res 
nujno potrebna, oziroma, ne bomo 
zapravljali denarja za prioritete 
posameznikov,« je povedal župan 
Danilo Markočič.

Krožišče Belvedere bo
»Zelo me veseli, da smo po celi 
vrsti dogovarjanj in iskanju reši­
tev prišli do tega, da lahko napo­
vemo, da bo že pred glavno sezo­
no vsaj začasno urejeno krožišče 
na Belvederju. Tam smo bili priče 
zapletu, ki se je zdel nerešljiv. 
Lastnik majhnega dela zemljišča, 
ki je nujno potrebno za ureditev 
krožišča, je namreč predlagal za­
menjavo za neko drugo zemljišče

v bližini, potem pa se je zapletlo 
prav po slovensko birokratsko. Di­
rekcija za ceste ima naj višjo ceno 
po kateri lahko odkupi zemljišče, 
Sklad pa ima tudi svojo ceno in 
ker je bila ta za Direkcijo previso­
ka, celotna razlika pa je bila vsega 
skupaj okrog 6 tisočakov, je vse 
obstalo za vrsto let. Zdaj smo v 
sodelovanju z lastnikom zemljiš­
ča, krajevno skupnostjo Jagodje 
Dobrava in hotelskim podjetjem 
Belvedere le našli rešitev, da bo 
Direkcija za ceste lahko začela s 
pripravljalnimi deli. Občina tukaj 
ne bo imela dodatnih stroškov 
razen obvezne 25% udeležbe pri 
gradnji krožišča, kar naj bi zna­
šalo kakšnih 70 do 80 tisočakov. 
V četrtek bodo prišli z Direkcije 
in zakoličili gradbišče, nato bodo 
uredili začasno krožišče, po sezo­
ni pa se bodo lotili prave gradnje 
krožišča, ki menda ne bo turbo, 
kot so sprva načrtovali.

Vprašanje tega tedna:

Zakaj je bilo treba neposredno 
pred volitvami na vrat na nos 
odpirati Center uporabnih 
predmetov v nekdanji pekarni 
Gregorič (ob tržnici), če smo 
ga takoj po odprtju zaprli in je 
zdaj, štiri mesece kasneje, še 
vedno zaprt?

Podaljšek Južne ceste
Med prioritenimi cestnimi grad­
njami je tudi podaljšek Južne 
ceste s krožišča “pri Ritoši,” kjer 
je občina že zagotovila večino ze­
mljišč. Na koncu so se dogovorili 
tudi z lastnikom manjše parcele 
na trasi bodoče ceste, ki bo po­
membno razbremenila predvsem 
vpadnice v Izolo.
“Z ministrstvom za gospodar­
stvo se že dogovarjamo, da bi 
nam sofinancirali gradnjo tega 
podaljška Južne ceste. V začet­
ku marca bomo imeli v Izoli tudi 
močno ekipo Sklada kmetijskih 
zemljišč in gozdov s katerimi se 
bomo dogovarjali o tem območju 
med Drogo in hitro cesto, kjer bi 
lahko dobili zanimive parcele za 
industrijo in obrt. Tukaj je bila 
nekaj časa med predvidenimi in­
vestitorji tudi Agrarija, vendar so 
opustili to investicijo. Prihajajo 
pa različni ponudniki gradnje na­
kupovalnih centrov, vendar nas 
zaenkrat bolj zanimajo investi­
torji, ki niso zgolj trgovci.«

Kulturni dom bo počakal
Kulturni dom je sicer bil v pred­
volilnih programih vseh kandida­
tov na volitvah, vendar je dejstvo, 
da ga ni med prioritetami letoš­
njega proračuna. Po besedah 
župana bomo naredili veliko, 
če bomo že letos izbrali lokaci­
jo bodočega kulturnega hrama 
in pripravili načrt, kako priti do 
sofinanciranja njegove gradnje. 
“Za kulturni dom je verjetno več 
opcij, poznamo pa že tri: obnova 
obstoječega, Arrigoni in obmo­
čje Arga. V zvezi s slednjim sicer 
že obstajajo ponudbe, kako bi 
to lahko storili, a bo to zelo tež­
ko, saj bi zahtevalo spremembo 
prostorskega načrta s tem, da bi 
omogočili tam tudi gradnjo sta­
novanj, v zahodni del, ob Arri- 
goniju, bi preselili občino in pred 
njo uredili kulturni dom s plo­
ščadjo. Zelo ambiciozna zamisel, 
povezana tudi z gradnjo garažne 
hiše, vendar nisem prepričan, da 
bodo svetniki zelo naklonjeni 
takšni ponujeni varjanti." ur
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ZDRAVILNI IZVIR TERMO MINERALNE BLAGODEJNE VODE, 
BLATNE OBLOGE, VRHUNSKE MEDICINSKE STORITVE 

DIAGNOSTIKE IN ZDRAVLJENJA TER REHABILITACIJE OBOLENJ 

KOSTNO-MIŠItNEGA SISTEMA REVMATIZMA NEVRALGIJE, 
ARTERIJSKE HIPERTENZIJE IN ORGANSKIH OBOLENJ 

PERIFERNIH ARTERIJSKIH KRVNIH ŽIL SO JAMSTVO ZA 

VRHUNSKO ZDRAVLJENJE IN REHABILITACIJO.

10 polnih penzionov v 1/2 sobi, prevoz, osnovno 
turistično nezgodno zavarovanje in turistična taksa, 
specialistični zdravniški pregled, štiri fizikalne terapije 
na dan po nasvetu zdravnika, specialistični pregled na 
očesni kliniki svjetlost in v zobni ordinaciji sorriso, 
možni cenovno ugodni popoldanski izleti in druge 
aktivnosti v organizaciji lokalnih turističnih agencij: 
Banja Luka, Kozara, jajce, Krupa na vrbasu, Pliesko 
jezero. Nacionalni park lina.
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Kultura in politika

Rdeča Istra oživlja strahove iz preteklosti
Film režiserja in scenarista Maximiliana Hernanda Bruna, ki govori o zmedenih dneh septembra 1943 v Istri, je pač 
umetniški izdelek o katerem ne gre izgubljati veliko besed. Drugače pa je z vlogo tega filma v vsakdanjih političnih 
kulturnih in medčloveških odnosih dveh narodov, ki se še vedno učita živeti v sožitju in prijateljstvu,

Tihi bojkot Rdeče Istre
Spletni časopis Secolo dTtalia je 
novembra zapisal, da so se za pro­
jekcije filma odločili v malo kinod­
voranah po Italiji, kar kaže na neke 
vrste mehkega bojkota filma Rosso 
Istria. Kako bo pri nas?

Kdorkoli je predvajanje tega filma v istrskih kinematografih omogočil 
in načrtoval prav v dneh, ko se v sosednji državi s praznikom spomi­
njajo svojih povojnih žrtev, je gotovo vedel, kaj bo to povzročilo na tej 
strani meje. Ob projekciji filma na festivalu v Benetkah ni bilo nobene 
reakcije, razen morda tiste, filmskih kritikov in zgodovinarjev, ki so 
filmu pripisali predvsem propagandistično funkcijo. Po odprtju raz­
stave v evropskem parlamentu, ki govori o trpljenju ljudi ob vzhodni 
italijanski meji in celo požig narodnega doma pripiše nekakšnim eks­
tremistom, ter po nespodobnih izjavah najvišjih italijanskih politikov 
na Bazovici, pa je, skoraj sočasna projekcija filma Rosso Istria v naših 
krajih, provokacija in nič drugega.
Kolikor poznamo našo politično stvarnost si upamo trditi, da je odgovor 
kulturen in spoštljiv do zgodovine ter predvsem korekten do italijanske 
manjšine pri nas, vseeno pa čisto brez odgovorov ni šlo. Tu sta dva.

izjava za javnost ZZB NOB Izola (povzetek)
V izolski organizaciji Zveze združenj borcev za vrednote NOB Slovenije 
odločno obsojamo revizionizem, ki smo mu bili ponovno priče ob Dnevu 
spomina na žrtve fojb in eksodusa, ki ga v sosednji državi vsako leto po­
častijo s kakšnim dogodkom, ki znova razvname duhove nacionalizma in 
fašizma. Letos je bilo takšnih dogodkov celo več kot druga leta, kar kaže 
na to, da v sosednji državi še niso razčistili s svojo preteklostjo in vlogo, 
ki so jo odigrali sredi prejšnjega stoletja, še posebej na Primorskem. 
Začelo se je z odprtjem razstave razstava fotografij in dokumentov v 
enem najbolj obiskanih hodnikov evropskega parlamenta. Razstava z 
naslovom Vzhodna meja (it. Confine Orientale), že pred 10. februarjem, 
„Dnevom spomina", govori o grozodejstvih Slovanov nad nedolžnim pre­
bivalstvom vzhodne (menda kar italijanske) obale Jadranskega morja po 
2. svetovni vojni. Razstavo je odprl predsdnik evropskega parlamenta, 
Antonio Tajani.
Sledili so dogodki n Bazovici, kjer so govorniki, tudi najvišji predstavniki 
italijanske oblasti kar tekmovali v izjavah, ki so daleč od ugotovitev sku­
pne zgodovinske komisije, ki je detaljno pregledala vse zgodovinske vere 
in sestavila verodostojno poročilo, ki pa ga italijanska stran ne sprejema. 
Tako je Italijanski notranji minister izjavil, da je prišel v Bazovico, da bi 
počastil žrtev tisoče rojakov, ki so jih komunisti mučili, pobili in večkrat 
še žive vrgli v brezna, menda zgolj zato, ker so bili Italijani. Še pose­
bej pa je odmevala tokratna izjava predsednika evropskega parlamenta, 
Antonia Tajanija vzklikal “Živi naj Trst, naj živi italijanska Istra, naj živi 
italijanska Dalmacija.” Kasneje se je Tajani sicer opravičeval, da je bil 
slabo razumljen a teh besed enostavno ni mogoče razumeti drugače, kot 
so bile izrečene.
Da bi še bolj podprli vse aktivnosti, ki so jih pripravili ob letošnjem 
praznovanju spomina na fojbe in eksodus, so v Uniji Italijanov odkupi­
li pravice predvajanja filma Istria Rossa, ki je bil sicer predstavljen že 
na Beneškem festivalu, ob prazniku pa so ga predvajali tudi na 3. mreži 
italijanske nacionalne televizije. V borčevski organizaciji se ne čutimo 
poklicane, da ocenjujemo umetniško vrednost filma, ki sicer zelo eno­
stransko in zgodovinsko nevzdržno predstavlja partizane kot nekakšne 
barbarske borce in morilce, ki se znašajo nad nedolžnimi italijanskimi 
prebivaci Istre. Film je pač film in ni zgodovinski dokument, vendar pa 
je postal več od filma v trenutku, ko je sovpadel v dogodke ob prazniku 
v sosednji državi in je ponujen v brezplačni ogled prebivalstvu območja, 
kjer se zgodba iz filma tudi dogaja. Med kraji, kjer bo takšna brezplačna 
projekcija, menda za zaprti krog povabljenih, je tudi Izola oziroma njen 
kino Odeon.
Zanima nas, komu je v interesu takšno početje in kako bomo celili zgodo­
vinske rane, če bomo na njih kar naprej trosili sol neresnic.

Slobodan Radujko, predsednik ZZB NOB Izola

ZAKAJ in ravno sedaj ROSSO ISTRIA?
22. in 23. februarja bo v Izoli In nato drugje na Hrvaškem, pod po­
sebnimi pogoji, predvajan film Red Land ali Rosso Istria. Film neiz­
bežno odpira (mislili smo) davno zaceljene rane, ki sta jih prinesla 
fašistična okupacija Istre in Damacije 1918 leta, druga svetovna vojna 
in povojno obdobje. Rane, stare od 70 do 100(!) let.
Pišem kot Izolan, sin matere (zavedne) Slovenke in očeta (zavednega) 
Italijana.
Ponosen sem, da predstavljam multietničnost in sem rezultat ljubezni in 
preseganja sovraštva med narodi "na zgodovinski osnovi".
Predsednik UI(Unione Italiana) italijanskega združenja Italijanov Slove­
nije in Hrvaške se je osebno zavzel za projekcijo tega filma pri nas. Pred­
vajali ga bodo povabljencem in to samo pripadnikom italijanske skupno­
sti. Ne bi bilo problematično, če ne bi šlo za ta film.
Izjavil je: “Si trattera' di proiezioni su invito, perche il film per ora e' 
solo in italiano e non ha sottotitoli”. Pri nas imamo dvojezičnost in se 
lahko javno enakopravno uporabljata oba jezika (filmi so v kinu večinsko 
podnaslovi)eni le slovensko iz praktičnih razlogov). Zato bi lahko povabil 
tudi druge občane Izole. Očitno je gledalstvo ciljano z nekim namenom. 
Film bi lahko bil navadni kruti triler, če ne bi imel namena grobo po­
tvarjati zgodovino, s prikazovanjem Slovanov (Slovence in Hrvate v filmu 
naslavljajo s Slavi), ki izvajajo genocid nad Italijani kot takimi.
Sprašujem se zakaj so iz festivala filma v Benetkah 2018 k nam pripeljali 
ravno ta film:
-zaradi umetniške vrednosti ? Potem bi pripeljali prvo nagrajenega Roma, 
-zaradi zgodovinske vrednosti? Film je v tem pogledu grob fašistični triler. 
Pred leti je skupna(!) slovensko-italijanska uradna komisija sestavljena iz 
samih zgodovinarjev naredila končno poročilo o tistih obdobjih, ki naj bi 
vse dvome odstranilo, a ga italijanska vlada noče objaviti!!!
-zaradi politične umiritve in sožitja? To prav zagotovo ne, saj odpira po 
nepotrebnem rane in povzroča samo nove polemike med samo italijansko 
skupnostjo pri nas in med obema avtohtonima narodoma v Sloveniji in 
Hrvaški.
Ali je kakšna povezava med dvigovanjem fašizma v Italiji in želji po revi­
ziji zgodovine s spogledovanjem po naši Istri?
-Salvini je vedno bolj nacionalistično glasen ("partizani so metali v fojbe 
otroke"),
-v Trstu lani fašistični pohod in odprtje uradne pisarne fašistične organi­
zacije Časa Pound,
-govor italijanskega predsednika evropskega parlamenta, ki je zaključil 
govor v Bazovici z "naj živita italijanska Istra in italijanska Dalmacija" 
-sedaj še film Rossa Istria...
Kaj sledi?

Ali to koristi italijanski skupnosti in našem sožitju?

Lucio Gobbo
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Kolesaiji bodo počakali
Pomanjkanje denarja je problem tudi takrat, ko ima 
občina možnost pridobiti evropski denar, vendar brez 
lastne udeležbe ne more niti do že odobrenih sredstev.
Med projekti, ki bodo morali po­
čakati na naslednje proračunsko 
leto, je tako tudi ureditev kolesar­
skih poti od obalne ceste mimo 
krožišča vse do Parencane, kjer 
je bila predvidena, ne samo ure­
ditev stez, temveč tudi postavitev 
javne razsvetljave.
Problem je seveda v tem, da mora 
občina zagotoviti 40% delež sofi­
nanciranja, tega pa izolska zaen­
krat ne more. Na Občini sicer pra­
vijo, da že zagotovljenih 900.000 
eur nepovratnih sredstev ne bo 
izgubljenih, saj ima projekt »rok 
uporabe« do leta 2022.
Kot je povedal Gašper Čehovin 
(Izolani), so jih na predstavitvi se­
znanili še s tem, da bo treba za za­
piranje komunalne deponije letos 
plačati še malo manj kot milijon 
eurov, saj mora biti do 31. 9. de­
ponija zaprta. Do takrat tudi traja 
finančno jamstvo, kazen v primeru 
nezaprtja pa znaša več kot 2 mili­
jona Eurov.

Med proračunskimi postavkami 
je tudi dokončna predaja tretje­
ga valobrana pri katerem čaka­
jo še na odločitev inšpekcije, gre 
pa za nefinančno postavko, pri 
kateri ne bo nobenih finančnih 
transakcij. Omenil je še investi­
cijo v vodovod, ki znaša slabih 
500 tisočakov in 100 tisočakov za 
vzdrževanje stanovanj.
Dario Madžarevič (Izola 2030) 
pa je želel vedeti ali so zagotov­
ljena sredstva in če je sploh dogo­
vorjeno, kako bo potekalo vzdr­
ževanje novozgrajenih igrišč 
na Maliji.
Dobil je odgovor, da tega v pro­
računu ni, saj so za to zadolže­
ni v Centru za kulturo, šport in 
prireditve, kjer pa sploh niso bili 
vključeni v pripravo tega projek­
ta in jim še vedno ni jasno, kako 
so si idejni očetje centra na Maliji 
zamislili njegovo vzdrževanje.

ur

ZGODOVINO DELAJO ZGODBE
RUBRIKA ZANIMIVIH ZGODB IZ ŽIVLJENJA NAŠEGA MESTA
Izola, mesto ribičev in rejcev želv
Italijanska država je med obema vojnama skušala postati pomembna 
kolonialna sila. Poleg nekaterih afriških predelov so si podredili tudi 
Albanijo. Lastnik te izolske tovarne Sanguinetti je leta 1942 nekje v 
močvirnem delu Albanije staknil velike količine kopenskih želv in jih 
dal prepeljati v Izolo. Nameraval je želvje meso predelati in ga konzer­
viranega ponuditi trgu. Antonio Vascotto, takratni vodja uslužbencev 
tovarne Arrigoni je v svojih spominih objavil, da je bila ena od tovar­
niških hal polna teh gomazečih živalic, ki so jih hranili z zelenjavo. Na 
koncu, zaradi težav pri predelavi, iz želvjega mesa v konzervah ni bilo 
nič, so jih pa kuhali in izdelovali izvrstno želvjo juho.

Si predstavljate? (Srečko Gombač)

DEMOKRATOV

SPET MUNCHEN ZA NOČNO MORO
piše: Ivo Vajgl

Miinchen se je zapisal v evropsko zgodovino kot mesto usodno 
zgrešenega sporazuma, ki je razkosal predvojno demokratično Čeho- 
slovaško republiko in ni prinesel obljubljenega miru. Vsakoletne na 
široko zasnovane varnostne konference v hotelu Bajerisches Hoff so 
bile kalilnica transatlantskega zavezništva, temelječega na majavem 
ravnovesju zmagovalcev v 2. svetovni vojni in širokoustnem zaklinjanju 
udeležencev, med katerimi so bili tudi Sovjeti in za njimi Rusi, Arabci 
in Izraelci, Japonci in Kitajci, da so zainteresirani za trajen mir in sobi­
vanje različnih konceptov poti v boljše življenje.

Vse do letos je bilo približno tako, od letos naprej bo drugače. 
Verovanje Evropejcev v možnost sporazumevanja med bloki in velikimi 
igralci - solisti, kot sta Rusija in Kitajska, je izhajalo iz zaupanja v, po ka­
tastrofi velike vojne izgrajenega sistema multilateralizma in spoštova­
nja doseženih sporazumov o omejevanju oboroževalne tekme. Takšna 
podoba sveta je vzdržala, dokler niso prevladali interesi moči in pre­
moči, želje po pregrupiranju zavezništev, osvajanju novih prostorov za 
regionalno dominacijo, strateške prednosti, trženje voja_ško-tehniških 
inovacij, nova delitev naravnih virov.

Munchenska konferenca je raz­
krila, da so ZDA odločene razgraditi 
mednarodni red, zgrajen na multilate- 
ralizmu in potegniti s seboj čim večje 
število voljnih držav. Predvsem tiste, ki so se teden dni poprej sestale 
v Varšavi, novem, bolj voljnem in ameriškim ponudbam (na primer za 
sodelovanje v vojni proti z nafto bogatemu Iranu) naklonjenem evrop­
skem središču. Gre za zamisel o novi izdaji skupine iz Vilniusa, ki je 
bila pripravljena lažno pričati v korist neizbežnosti vojne proti Huse­
inovem Iraku. Seznam ameriških zahtev in idej je bil to pot vendarle 
predolg in na njem so se znašle zahteve, ki so globoko zadrle v strateške 
prioritete močnih evropskih zaveznic.

Kanclerka Merklova je izpostavila posmehu trditev ameriškega 
ministra za zunanjo trgovino, da pomenijo nemški osebni avtomobili 
na ameriških cestah grožnjo strateškim varnostnim interesom ZDA. S 
tihim soglasjem, ki so ga izrazili s stoječimi ovaci­
jami odhajajoči kanclerki, so udeleženci iz večine 
evropskih držav zavrnili tudi nekaj drugih ultima­
tivnih zahtev Trumpove administracije, kot na pri­
mer, preklic sporazuma z Iranom, ki predvideva 
odrekanje Teherana atomskemu programu, ki bi 
lahko zamajal ravnovesje na Srednjem in Bližnjem 
vzhodu na škodo Izraela. Radikalni predsednik 
izraelske vlade je pred odhodom na varšavski sesta­
nek “voljnih” izjavil, da je cilj tega srečanja nič več 
in nič manj kot vojna proti Iranu.

Munchenska varnostna konferenca je začrtala 
strategijo Evrope (ali vsaj večine držav naše celine), 
ki vodi v bolj neodvisno politiko na globalni ravni,

Ivo Vajgl je dolgoletni novinar, diplomat 
in evropski poslanec ALDE/Desus, vedno 
bolj Izolan in naš politični komentator. 
Eden tistih s katerimi se lahko pogovorite 
tudi med sprehodom po našem mestu.

krepitev obrambnih sposobnosti in kohezije, ko gre za temeljne vredno­
te EU in njenih partneric v svetu. Merkovi so po nastopu, ki so ga mnogi 
poimenovali kar za politično oporoko, zaploskali vsi - razen delegaci­
je ZDA, na čelu s podpredsednikom in dvema popularnima članoma 
Trumpove dinastije.

Evropa je v Miinchnu zaprla eno kritično poglavje. Ostajajo nove 
in stare domače fronte, ki našo celino in EU v njej, v letu volitev v Evrop­
ski parlament, oblikujejo v najbolj pester, bogat, izviren in fascinacije 
poln del sveta.

Naš dobri znanec Tajani, ki se nam je zase neškodljivo napol opra­
vičil za neprimerne besede, je ob koncu preteklega tedna spet udaril. V 
Evropskem parlamentu je prepovedal konferenco, na katero smo pova­
bili oba katalonska voditelja, izvoljenega predsednika Torro in pobegle­
ga azilanta Puigdemonta. Na zahtevo izjemno grobih in ostrih poslan­
cev španskih strank je Tajani sledil oceni varnostnih služb, da bi šlo v 
tem primeru za dogodek, ki bi ogrozil varnost Evropskega parlamenta.

Ni povedal, kdo naj bi grozil miru in redu v katedrali evropske 
demokracije in odprtosti.

Objavo je finančno podprla skupina ALDE - Zavezništvo liberalcev in demokratov za Evropo v Evropskem parlamentu
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Brez dogovora nad nagrajeni projekt
Aljoša Dekleva in Tina Gregorič sta prejela nagrado Prešernovega sklada za arhitekturna dela zadnjih 
treh let. Komisija je, med njunimi deli, posebej izpostavila prvi objekt univerzitetnega kampusa Livade.
Že davnega leta 2006 je bil na 
mednarodnem razpisu Univerze 
na Primorskem sprejet projekt, 
ki ga je pripravila ekipa projek­
tantov, ki sta jo vodila letošnja 
nagrajenca Prešernovega skla­
da. Lani sta za isti projekt med 
drugim dobila nagrado ARHIED, 
letos pa že omenjeno Prešernovo 
nagrado.
Pa vendar nagrajeni projekt ni ro­
jen pod najbolj srečno zvezdo. V 
desetih letih je bil zgrajen en sam 
od štirih stolpičev, nato pa je bil še 
ta v nevihti in poplavi tako poško­
dovan, da še danes v njem ne pote­
kajo nobene aktivnosti.

Dolgotrajna sanacija
Na Univerzi na Primorskem so po­
jasnjevali, da bo sanacija zelo zah­
tevna, da bo trajala tako dolgo pa 
vendarle ne. Vse je dodatno zastalo 
zaradi zahteve za revizijo javnega 
razpisa, ki jo je vložila prav družba 
Dekleva Gregorič arhitekti. Pri­
morski univerzi sta arhitekta očita­
la, da je med drugim kršila njune 
pravice, ki sta jih pridobila na pod­
lagi sklenjene pogodbe o gradnji 
kampusa. Ta določa, da mora uni­
verza vsako spremembo projektne 
dokumentacije pisno naročiti pri 
njiju. Univerza naj bi z oddajo del 
zunanjemu izvajalcu kršila še nju­
ne avtorske pravice, ki prav tako iz­
hajajo iz sklenjene pogodbe. Toda 
Državna revizijska komisija je 
njuno zahtevo za revizijo zavrnila.

Nova v stari arhitekturi
Ponovno bi se lahko zgodilo zdaj, 
ko je na območju, ki sta ga izrisala 
s svojimi stolpiči, brez dogovora 
z njima, umeščen objekt Centra 
odličnosti »InnoRenevv CoE«, ki 
bo v Livadah, na območju Kampu­
sa in s povsem drugačno arhitektu­
ro, zbral najboljše strokovnjake z 
vsega sveta s področja lesarstva.

Z arhitektoma se je za Radio Koper 
in Mandrač pogovarjala Neva Zajc.

Tatjana Gregorič: Kampus je za­
snovan kot odprta mreža, ki se lah­
ko prilagaja novim potrebam Uni­
verze na Primorskem. Zasnovan 
je bil konceptualno z zavedanjem, 
da ne bo zgrajen v momentu. In 
v resnici je njegova arhitekturna 
kvaliteta razvidna iz prve hiše, 
kjer lahko raziskovalci in študentje 
nenehno komunicirajo okrog tega 
vertikalnega stopnišča in se zave­
dajo prisotnosti en drugega ter v 
bistvu sobivajo znotraj tega. 
Neprimerna bi bila kakršnkoli 
ustavitev razvoja tega kampusa 
kot celostne rešitve. Ta objekt, ki 
ga vidimo, ni projekt, ki je zmagal 
na natečaju, ampak ena četrtina 
večjega objekta, ki si ga želimo 
zgraditi. Lahko v naslednjih dveh 
ali dvajsetih letih. Ampak ključno 
je, da se konsistentno razvija po­
stopno projekt, ki je bil nagrajen s 
strani strokovne žirije na natečaju 
in da se na to področje ne umešča 
drugih stvari.

Uspešna doma in v tujini
- Nagrado Prešernovega sklada 
sta dobila za Kampus Livade, 
slovenski paviljon na Beneškem 
bienalu leta 2016 in razstavo o ar­
hitektu Stanku Kristlu. Kateri od 
teh vama je najbolj pri srcu?

Aljoša Dekleva: Dejstvo je, da so 
nam najbolj pri srcu projekti, s 
katerimi se v tem trenutku ukvar­
jamo. A če pogledamo malo retro­
spektivno, se mi zdi, da je ta dom v 
arzenalu, slovenski paviljon na Be­
neškem bienalu, eden izmed pro­
jektov, ki ga nosimo neprenehoma 
s seboj. Eden izmed pomembnih 
konceptov trajnosti tega projekta je 
tudi ta, da nismo investirali v neko 
predstavitev nečesa, kar se po za­
ključku te razstave praktično vrže 
v smeti, ampak smo investirali v 
to, da smo pridobili in kupili vse te 
knjige v tej knjižnici, ki jih je pribli­
žno 300, in ki imajo še danes neko 
vrednost, ki bo ostala za vse, ki jih 
zanima tema doma in kaj dom v 
družbi pomeni.

Zelo pomembno je tudi, kje je da­
nes ta knjižnica na voljo študentom 
ali aktivnim arhitektom. Trenutno 
jo imamo še vedno na dosegu roke. 
Namen je, da bi se paviljon postavil 
v muzej za arhitekturo in oblikova­
nje, kjer bo na voljo in dostopen za 
vse, ki jih to zanima.
TG: Izziv je, kako dati uporabniku 
neko izkušnjo, občutek, ki ga ni 
pričakoval. V primeru Kampusa 
Livade, kaj je lahko mediteransko 
okno, ki gleda na morje? Kako lah­
ko okno definira identiteto nove 
univerzitetne stavbe. Skratka, kako 
z eksperimentom ustvariti nekaj, 
česar ni bilo, ki pa je jasno skladno 
z okoljem in ne kriči iz okolja, da 
lahko nadgradi situacijo v katero 
objekt postavljamo.
- S čim se ukvarjata trenutno?
TG: trenutno se ukvarjamo z enim 
nam zelo ljubim projektom, ki smo 
ga pridobili z natečajem in to je 
novo središče za Vodice. Poskuša­
mo ustvariti center, ki združuje več 
različnih programov, ki bo spodbu­
jal in nadgradil življenje lokalne 
skupnosti, med manjšimi projekti 
pa je zelo eksperimentalen projekt 
za galerijo v Rimu.

ur/Neva Zajc (Radio Koper)

Center odličnosti pa po svoje
Raziskovalni inštitut InnoRenetv CoE je ob obisku ministra Pikala po­
častil drugo obletnico delovanja, ki je bilo še največ povezano z grad­
njo zgradbe v območju Kampusa Livade. Natanko pred enim letom 
so z Občino Izola in z Univerzo na Primorskem podpisali tripartitno 
pogodbo o prenosu stavbne pravice na delu zemljišča v izolskih Liva­
dah, občina jih je celo oprostila plačila komunalnega prispevka, sep­
tembra pa so pridobili gradbeno dovoljenje. Trenutno so v postopku 
izbora izvajalca gradnje in nadzora.
Na območju Livad v Izoli sta načrtovana dva objekta znanstveno­
raziskovalnega centra InnoRenevv CoE. V prvem objektu so predvi­
deni kabineti in laboratoriji, v drugem pa laboratorij za pripravo kom- 
pozitov. Objekta sta zasnovana v pritličju iz betonske in v nadstro­
pjih iz masivne lesene konstrukcije. Z zunanjostjo se bosta objekta

aktivno povezovala z lokalnim 
okoljem. Na fasadah bodo upora­
bili lokalni kamen in les, objekt 
pa bo obdajal privlačen javno do­
stopen park z avtohtonim rastjem. 
Les na fasadah bodo uporabili na 
tradicionalen način: kot senčilo, 
pergolo in vertikalni »latnik« za 
podporo rastočim plezalkam in 
vinski trti. cti
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Priseljeni otroci se učijo treh tujih jezikov
Zgolj obisk ministra za šolstvo ne bo spremenil ničesar v zvezi z jezikom okolja, če država ne bo zago­
tovila več denarja in učiteljev, ki bodo skrbeli za jezikovno integracijo šolarjev in njihovih staršev ter 
sodobnejše poučevanje jezika okolja na slovenskih šolah. Bo telovadnica za srednje šole le zgrajena?
Danilo Markočič, župan Obči­
ne Izola je pred dnevi gostil dr. 
Jerneja Pikala, ministra za izo­
braževanje, znanost in šport s 
sodelavci.
Na srečanju so bile prisotne tudi 
vse ravnateljice izolskih osnovnih 
šol in vrtcev ter ravnateljica in rav­
natelj obeh srednjih šol. Prav tako 
so se srečanja udeležile knjižničar­
ke iz osnovnih šol ter direktorica 
izolske mestne knjižnice. Že se­
znam povabljenih priča o tem, da 
je bil obisk namenjen predvsem 
pogovoru o bralni pismenosti v 
osnovnih šolah in integraciji prise­
ljenih otrok v okolje.

Pismenost in nove tehnologije
»Šole se zavedamo, da se spreminja 
družba in s tem tudi njena pisme­
nost. Otroci, ki danes prihajajo v 
šole, so drugačni, srečujejo se s 
sodobnimi tehnologijami, šola pa 
mora zagotoviti, da bodo ob vstopu 
na trg dobro usposobljeni, zato išče­
mo pravo mero med razvojem teh­
nologije in usposobljenostjo otrok,« 
je razmere v osnovnih šolah opisa­
la Maja Cetin, ravnateljica osnov­
ne šole Livade, ki ocenjuje, da je 
Zavod za šolstvo storil velik korak 
na področju bralne pismenosti, 
vendar so vsako leto pred novimi 
izzivi. Veliko je učencev, ki pridejo 
v Izolo iz drugih okolij in ne po­
znajo jezika okolja. Na OŠ Livade 
je to manjši problem, izrazitejši pa 
je na osnovni šoli Vojke Šmuc.

Prevajalce v šole
Irena Sivka Horvat, ravnateljica 
osnovne šole Vojke Šmuc je doda­
la, da so na področju bralne pisme­
nosti v okviru projekta Medkultur- 
nost že konkretni predlogi, kot na 
primer uvajanje prevajalcev v šole, 
povečanje deleža knjižničarjev, ki 
prav tako sodelujejo v omenjenih 
projektih. Vse navedeno bi pris­
pevalo k učinkovitejšemu delu v 

' šolah ter večji pismenosti in inte­
graciji otrok. Podobne težave po 
besedah Agnese Babič, izolske 
podžupanje zaznavajo tudi na ita­
lijanski osnovni šoli.
Suzana Božič, ravnateljica Vrtca 
Mavrica pa je predstavila težavo, s 
katero se soočajo ob vpisu priselje­
nih otrok v vrtce.

Vprašanje tedna št.2
Kako je bilo mogoče oziroma 
kdo je bil premalo pozoren ob 
prodaji stanovanja v stavbi izol­
skega kulturnega doma. Stano­
vanje ima zdaj novega lastni­
ka, tako da bo kakršenkoli večji 
gradbeni poseg v stavbo, dražji 
od nakupa tega stanovanja.

“Težave so predvsem v komuni­
kaciji s starši, zato bi morali za 
starše priseljenih otrok zagotoviti 
izobraževanje jezika okolja, ki bi 
bilo obvezno,” je še dodala direkto­
rica izolskega vrtca.

Sodobnejše poučevanje 
italijanskega jezika
»Mednarodne raziskave kažejo, da 
se bralna pismenost zadnjih deset 
let v Sloveniji izboljšuje, zavedamo 
pa se problematike priseljencev in 
na to temo je že v teku več projektov 
in sistemskih rešitev,« je zagotovil 
minister, ki eno izmed ključnih te­
žav vidi tudi v načinu poučevanja 
italijanskega jezika. To bi lahko 
bilo sodobnejše tako z vidika di­
daktike kot pedagogike. Za to pa 
mora poskrbeti Zavod za šolstvo 
ob tesnem sodelovanju z Italijan­
sko narodno skupnostjo. »Boga­
stvo, ki bi ga izgubili zaradi slabe­
ga jezika okolja bi bilo nekaj kar bi 
siromašilo ta sicer bogat kulturni 
prostor, zaradi tega je odgovornost 
tudi države do manjšine, da naredi 
izobraževanje tako, da bi sedanji 
in prihodnji prebivalci dvojezičnih 
območij bolje obvladali oba jezika,« 
je zaključil minister.

Več ur in več učiteljev
Ravnateljica OŠ Livade, Maja Cetin 
pa je po srečanju opozorila na to, 
da je učenje italijanskega jezika v 
slovenskih šolah nekaj drugega kot 
italijanščina v šoli, kjer je to učni 
jezik. Zato je treba pripraviti različ­
ne metode poučevanja in ocenje­
vanja znanja jezika okolja. Razen 
tega imajo otroci, ki pridejo k nam 
iz drugih okolij in se vključujejo 
v tretjo triado velike težave, saj se 
morajo naučiti slovenskega, itali­
janskega in angleškega jezika. Zato 
bi potrebovali dodatne učne moči, 
ki pa jih ministrstvo ne zagotavlja. 
Sedanji obseg pomožnih učnih ur 
pa je povsem nezadosten.

Srednješolska telovadnica bo
Na srečanju so govorili tudi o tem, 
da dijaki izolskih srednjih šol še 
vedno nimajo ustrezne telovadni­
ce. Kljub večkratnim dogovorom in 
že sklenjeni pogodbi, do realizaci­
je projekta ni prišlo. Občina je na 
podlagi sklepa občinskega sveta iz 
leta 2000 pri gradnji srednje šole 
Pietro Coppo poravnala komunal­
ni prispevek v obliki komunalnega 
opremljanja zemljišča. To komu­
nalno opremljanje zemljišča na 
podlagi pogodbe med občino in 
ministrstvom predstavlja vložek 
občine za sofinanciranje lastniške­
ga deleža v bodoči telovadnici ob 
srednji šoli Pietro Coppo.

“Občina Izola je svoj delež po­
krila, do realizacije investicije 
v izgradnjo telovadnice za izol­
ske srednje šole pa s strani mi­
nistrstva še ni prišlo” so spomnili 
ministra.
»Obstaja zgodovinski dolg glede 
telovadnice za srednji šoli v Izoli 
in to bomo uvrstili na naš seznam 
dela, čeprav je dejstvo, da investi­
cijska aktivnost na področju sred­
njih šol zaostaja za potrebami,« je 
na novinarski konferenci, po sreča­
nju, povedal minister Pikalo. 
Minister je še dodal, da si želi, da 
bi ta projekt nastajal v sodelovanju 
in partnerskem odnosu z lokalno 
skupnostjo, saj bo tudi uporaba 
telovadnice namenjena tako za 
potrebe srednjih šol kot za lokalno 

'skupnost. Župan, Danilo Markočič 
pa je že napovedal obisk pristojnih 
služb občine na ministrstvu za izo­
braževanje, znanost in šport v Lju­
bljani. Železo je pač treba kovati 
dokler je vroče. ur

Danes je Dan maternega jezika
Na mednarodni dan materinščine, 21. februarja, dr. Barbara Baloh in dr. 
Martina Mejak v sodelovanju z ostalimi slovenisti z Univerze na Primor­
skem organizirata dogodek »Pismenost za perve šole«, ki sta ga naslovili 
po Vodnikovi slovnici Pismenost in gramatika za perve šole.
V letošnjem letu, ko obeležujemo 200-letnico Vodnikove smrti bodo na Uni­
verzi na Primorskem organizirali jezikovne delavnice za šolske in predšolske 
otroke, ki jih bodo vodili študenti študijskega programa Predšolska vzgoja in 
Razredni pouk. Mednarodni dan maternega jezika, 21. februar, je spo­
minski dan z namenom spodbujanja spoštovanja lastnega in hkrati dru­
gih maternih jezikov po vsem svetu oziroma ohranjanja večjezičnosti ter 
jezikovne in kulturne raznolikosti. Migracijski in zgodovinski procesi so 
povzročili spremembe v jezikovnih in kulturnih zemljevidih dežel. Avtohtone 
manjšine, ki že od nekdaj predstavljajo kulturno raznolikost Evrope, so si 
prizadevale ohraniti svoj lasten jezik in kulturo, nazore, vrednote, navade in 
norme. Priseljenci so s seboj prinesli nove jezike in vnesli večjo stopnjo kul­
turne raznolikosti, kot jo je Evropa poznala kdaj koli doslej. (jr- Barbara Baloh
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Izolani prekratki za dva gola
Od raja do zdrsa na 
lestvici
Težko pričakovani rokometni 
spektakel v 1. B ligaški druščini 
je za nami. V Slovenj Gradcu je 
članska ekipa RD Butan plin Izo­
la na vse načine želela osvojiti 
poln izkupiček, ki bi varovancem 
trenerja Fredija Radojkoviča 
povzročila izmenjavo na vrhu pr­
venstvene lestvice: Slovenj Gra­
dec na drugem, Izolani pa na pr­
vem mestu. A ostalo je zgolj pri 
željah. Čeprav so se izolski fantje 
v športni dvorani do zadnje mi­
nute kosali z domačini, so v dru­
gem polčasu imeli sedemmetrov­
ko, ki bi marsikaj spremenila, a 
je vratar koroškega ponosa strel 
ubranil, domačini pa so zaosta­
nek dveh zadetkov na koncu pre­
tvorili v zmago.
Mladinci Izole so v hramu slo­
venskega rokometa, dvorani Zla­
torog ponosno “padli” in tako 
prepustili prvo mesto prav Celja­
nom, ki so jim v 7 dneh prizade­
jali še drugi (zaporedni) poraz v 
letošnji sezoni, zdesetkani kadeti 
pa meljejo naprej.
Slovenj Gradec 2011 - Butan 
plin Izola 23:21 (12:12)
RD Butan plin Izola: Gregorič 
(V), Jurič 2, Smej, Božič 6, Be- 
ganovič, Zorič-Stepančič, Alessio 
(V), Brumen 3, Redžič 5, Vuko­
vič, Peharc, Poberaj 1, Konig, Ni­
količ 2, Gašperšič 2 in Hušič (V).

Tudi drugo medsebojno sreča­
nje med omenjenima ekipa se 
je končalo v korist rokometašev 
Slovenj Gradca. Slednji od same­
ga začetka ne skrivajo ambicij 
za prvo ligo in temu primerni so 
tudi njihovi nastopi. Obe moštvi 
sta se zavedali pomembnosti 
srečanja: zmaga Izole bi slednji 
precej olajšala delo, Korošcem pa 
zagrenila dogajanje do konca pr­
venstva. Zato slednji niso dovoli­
li, da bi Izolani odpeljali točki na 
Primorsko, čeprav bi se ob dru­
gačnem razpletu (dve zastreljani 
sedemmetrovki) morda to tudi 
zgodilo. Naši fantje pa so kljub 
veliki kilometrski oddaljenosti 
imeli nekakšen občutek »doma­
čega terena«, saj se je v koroško

rokometno središče pripeljala 
četa Ribarov in za to dejanje, fan­
tje - kapo dol!
V uvodu tekme so Izolani dvakrat 
povedli za zadetek (Gašperšič in 
Božič), zatem pa so dopustili do­
mačim delni izid 5:0 in pobeg na 
4 zadetke prednosti (7:3). Minu­
ta odmora Fredija Radojkoviča 
je zalegla, saj se je Izola vrnila 
v igro. Amel Redžič je s tretjim 
zadetkom v 23. minuti povečal 
možnosti za boljše nadaljevanje 
svojega moštva. Rok Gašperšič 
je delo še nadaljeval in prvič na 
tekmi so Izolani povedli za 2 za­
detka. Pred polčasom je z novim 
zadetkom Matjaž Brumen še 
ohranjal prednost dveh zadet­
kov, a so domačini z dvema za­
porednima goloma izid postavili 
na začetno izhodišče.
V drugem polčasu so Izolani pre­
šli od + 2 na - 2 zadetka, pri če­
mer je Peter Božič pri dvojnem 
vodstvu plinarjev imel smolo, 
saj je pri strelu s sedmih me­
trov zadel okvir vrat. Kmalu se 
je Primorcem ponudila možnost 
za zmanjšanje zaostanka, a je 
žal tudi Amel Redžič zastreljal 
sedemmetrovko. V 52. minuti 
je Jakob Urh Poberaj s svojim 
edinim zadetkom na tekmi še vlil 
dovolj upanja v morebiten preo­
brat (20:19), toda Korošci so do­
segli še 3 zadetke in pokopali upe 
Izole na pozitiven razplet. 
Konkurenta Izole za preboj v viš­
jo ligo Slovan ter Krško sta bila 
ta vikend uspešna. Tako je Izola, 
ki igra v petek doma z Brežica­
mi, z drugega zdrsnila na četrto 
mesto, z le točko zaostanka za 
drugim mestom. Še bo zanimivo!

BV

Mladinci 1. mesto 
prepustili Celjanom
RK Celje PL - RD Butan plin Izola 
27:23 (15:11)
RD Butan plin Izola: Alessio (V), 
Smej 6, Peharc 1, Miklavec 9, Stan­
čič 2, Šapla (V), Bekrič 3, Korošec, 
Mičovič 2, Rizvič.

Izolski mladinci so v slavno dvora­
no Zlatorog pripotovali brez dveh 
nosilcev igre, toda kljub temu so 
se fantje odlično upirali najboljši 
rokometni šoli v Sloveniji. 
Izolanom je sicer uspelo povesti za 
zadetek v 16. minuti (6:7), a to ni 
bilo dovolj, da bi presenečenje le­
tošnje sezone utegnilo odščipniti 
točko favoriziranemu domačinu. 
Velja pa omeniti, da je Vid Mi­
klavec, ki sicer igra za kadetsko 
selekcijo Izole, blestel z devetimi 
zadetki.
Celjani so se z zmago točkovno iz­
enačili z Izolani, vendar so zaradi 
boljših medsebojnih tekmah prvo 
mesto zasedli igralci celjske roko­
metne ekipe.

Zdesetkani Izolani v 
polfinale!
ŠD Škofljica / RK SVIŠ - RD Bu­
tan plin Izola 16:25 (8:13)
Še neporaženi ali bolje rečeno, 
stoodstotni Izolani v letošnji tek­
movalni sezoni ne poznajo izgu­
bljenih točk. Čeprav precej “opu- 
stošena” zasedba, ki je v goste 
pripotovala brez kar 5 standardnih 
članov, je domačine hitro strla in si 
v četrtfinalni skupini B že zagoto­
vilo preboj v polfinale!
Največ zadetkov so dosegli: Mikla­
vec 8, Veršič 5, Bekrič in Stančič 4.

Martin Franetič

Namizni tenis1

Visoka zmaga fantov
V soboto so se naši fantje v 13. 
krogu 1. SNTL pomerili z NTK 
Sobota. Punce so tokrat gosto­
vale pri NTK Logatec, ki je na 
lestvici 1. SNTL uvrščen na 3. 
mesto.
Domačini (NTK Sobota), ki tre­
nutno zasedajo zadnje, 10. me­
sto, na lestvici proti NTK Arri- 
goni niso imeli pravih možnosti. 
Po dve zmagi sta prispevala Taj 
Lavrič in Matija Novel, eno pa je 
dodal Erik Paulin. Fantje trenu­
tno zasedajo 5. mesto na lestvici 
in s tem ohranjajo upanje za 4. 
mesto, ki še vodi v play-off. V 14. 
krogu jim bodo na domačem te­
renu nasproti stali NTK Mengeš 
L
Punce so tokrat gostovale pri 
NTK Logatec, ki je na lestvici 1. 
SNTL uvrščen na 3. mesto. Vlo­
ga tihih favoritinj je pripadala 
gostjam vendar so bile domačin­
ke tokrat boljše. Jana Ludvik je 
tekmo začela z zmago nad Kajo 
Okorn, Urška Čokelj je izgubila 
proti Nini Zupančič, Lea Paulin 
pa je premagala Katjo Gutnik. V
4. dvoboju je Jana zelo tesno v
5. nizu na razlike izgubila proti 
Zupančičevi in Logatec je ize­
načil na 2/2. Lea je suvereno s 
3/0 premagala Okornovo, nato 
pa je sledil popoln preobrat do­
mačink. Gutnik je v zelo izena­
čenem dvoboju na koncu s 3/2 
uspela premagati Urško, Zupan­
čičeva je nekoliko presenetljivo 
gladko s 3/0 premagala Leo, uso­
do pa je zapečatila Gutnikova, ki 
je s 3/2 slavila nad Jano. Kljub 
porazu dekleta ostajajo na 2. me­
stu lestvice, v naslednjem krogu 
jih doma čaka NTK Jesenice.

Zmaga za dekleta
V soboto je potekal 14. krog 1. 
SNTL za ženske. Punce so se 
doma pomerile s predzadnje uvr­
ščenimi NTK Jesenice.

Pri domačih je zaradi reprezen­
tančnih obveznosti (udeležba na 
ITTF Junior Circuit Premium tur­
nirju na Češkem) manjkala prva 
igralka Lea Paulin, namesto nje 
je prvič v sezoni zaigrala Alenka 
Ačimovič.
Izolanke so začele odločno, 
Alenka je po pravi drami v uvo­
dni tekmi s 3/2 premagala Moj­
co Smolej, Urška Čokelj je bila 
s 3/0 boljša od Barbare Jančič, 
Jana Ludvik pa je z enakim re­
zultatom slavila nad Nušo Bolte. 
V 4. tekmi dvoboja je Smolejeva v 
sedmem nizu le uspela streti od­
por Urške in priigrala Jesenicam 
prvo zmago. Drugo je prispevala 
Bolte, ki je s 3/1 premagala Alen­
ko. Zaključek je bil popolnoma 
v znamenju Arrigonija; Jana je 
s 3/0 premagala Jančičevo, v za­
dnji tekmi pa je Urška popolno­
ma nadigrala Bolte in Arrigoni je 
slavil s 5/2.
Naslednji vikend punce čaka 
izredno pomembna tekma v go­
steh z NTK Vesna. Fantje se bodo 
z ekipo Mengeš I pomerili v četr­
tek, 21.2. ob 18h, v dvorani NTK 
Arrigoni.

Trojne stopničke za 
Arrigoni
Preteklo nedeljo je v Cirkovcah po­
tekal 3. odprti turnir za mladince 
in mladinke. NTK Arrigoni je za­
stopalo šest igralk in igralcev, prav 
vsem pa je uspel preboj v finalni 
del tekmovanja.

l.B DRL Slovenije

RD BUTAN PLIN IZOLA: RK BREŽICE
petek 22.2.2019 

ob 19.00 Uri v Izoli.

Valdi Palčič in Mihael Kocjan­
čič sta prišla med 32 najboljših, 
za med 16 je Valdi izgubil proti 
Podobniku iz Logatca 0/3, Mi­
hael pa z istim rezultatom proti 
Zavcu iz Mengeša. Matija No­
vel je bil vse do polfinala suve­
ren, tam pa ga je s 3/0 premagal 
klubski soigralec Taj Lavrič. Do 
finala Taj ni izgubil niti niza, 
tudi dvoboj proti Trtniku je za­
čel odločno in povedel z 2/0. V 
3. nizu pa je nasprotnik zaigral 
odločneje in do konca tekme ni 
popustil. Taj je tako osvojil odlič­
no 2. mesto.
Pri puncah je Manca Paljk od­
igrala dobro in se uvrstila med 
8 najboljših mladink. V tekmi 
za medalje je s 3/0 klonila proti 
Lari Opeki, ki je v naslednji tek­
mi polfinala naletela na odlično 
razpoloženo Leo Paulin. V te­
snem dvoboju je ob koncih nizov 
več zbranosti ohranila Lea in se z 
zmago 3/2 uvrstila v veliki fina­
le. Tam jo je čakala večna tekmi­
ca Katarina Stražar in ponovil 
se je članski finale izpred tedna 
dni. Prvi niz je Lea izgubila na 
razliko, drugega, prav tako na 
razliko, zmagala. V 3. in 4. nizu 
pa je bila Stražarjeva premočna 
in s 3/1 slavila zmago.

Tri bronaste kolajne iz 
Tarcenta
Na mednarodnem tekmovanju v 
judu v italijanskem Tarcentu za po­
kal Valli del Torre, 
dne 17.2.19, kjer so nastopale ekipe 
iz Italije, Avstrije in Slovenije, 
so trije mladi izolski judoisti osvo­
jili tri bronasta odličja v starostni 
skupini do 15 let:
Sara Rožac (do 52 kg), Jan Naber­
nik (do 42 kg) in Blaž Vadnjal Sto­
janovič (do 66 kg)

Evropski pokal Follonica - Italija
Follonica v Italiji je dne 9. in 10.2.19 
gostila prvi letošnji Evropski kadet­
ski pokal v judu za tekmovalce do 
18 let pod okriljem Evropske judo 
zveze. Udeležba: 590 tekmovalcev 
iz 28 držav.
Na prvo mesto se je uvrstila Italija 
s šestimi zlatimi odličji pred Rusijo 
in Nizozemsko.

Slovenija je zasedla skupno deve­
to mesto. Slovenske barve sta za­
stopala tudi dva kadeta JK Izole: 
Mark Rožac (+90kg) in novinec 
v ekipi Sergej Marčeta (do 73kg), 
vendar obema ni uspel preboj v na- 
daljne izločilne borbe. Za Marka je 
bil ovira Madžar Tompa, za Sergeja 
pa Čeh Kopecky.

Rokometne počitnice
Dejavnost mini rokometa v ŽRK Izola je v polnem teku. Treningi za 
deklice iz 1. do 5. razreda potekajo pod vodstvom vaditeljev Brane 
Franovič, Tone Barič, Nina Cepič, Leila Mujanovič in Gaja Soršak, 
na Osnovni šoli Livade in Osnovni šoli Vojke Šmuc. Poleg treningov se 
deklice udeležujejo tudi tekmovanj. V tem mesecu so deklice letnika 
2009-2010 sodelovale na turnirju v Crikvenici, kjer so prišle do fina­
la. V finalu so po streljanju sedemmetrovk izgubile proti deklicam iz 
ŽURD Koper.

Trenutno poteka tudi Istrska liga v mini rokometu, v kateri sodelujejo 
RK Hrpelje-Kozine, ŽURD Koper, ŽRK Umag, ŽRK Izola in RK Piran. 
Prvi turnir Istrske lige je potekal v Umagu in je bil namenjen deklicam 
letnik 2009 in 2010. Poleg domačink ŽRK Umag in RK Piran so se 
turnirja udeležile tudi dve naši ekipi ŽRK Izola, ki sta prikazali lepe 
igre. Veseli predvsem dejstvo, da deklice čedalje bolj rade hodijo na 
treninge in iz meseca v mesec napredujejo.
Posebej pestro bo med zimskimi počitnicami !! RD Butan Plin Izola 
in ŽRK Izola bosta od 25. - 28. Februarja organizirala »Rokometno 
varstvo« za deklice in dečke od 1. do 5 razreda. Vadba bo brezplačna 
in bo potekala od 10.30 do 12.00 v dvorani v Kraški.
Vabljeni v rokometno dvorano v Kraško: »žoga je najboljša droga«

mbulanta
za male živali

Anja Žužič.dr.vet.med.
Špinel 16A 

UMAG
mob:00385915298291

Popolna veterinarska oskrba / laboratorij / rentgen 
HOTEL za hišne ljubljence

Možnost varstva hišnih ljubljencev za daljše obdobje 
Striženje

Urnik: 8.30 - 12.30 ter 17.00 - 19.00 sobota: 10.00 -12.00 
Dežurstvo: 0 - 24h
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Praznik kulture

Zgodil se je izolski »zbor zborov«
V soboto je bil izolski kulturni dom, na odru in pod njim, premajhen za vse, ki so prišli 
poslušati in nastopiti na reviji pevskih sestavov, ki delujejo v naši občini. Kar šest jih je 
bilo pa vsaj dva sta še manjkala. Eden se je predstavil prvič.
V petek, 15. 2. je izolski Kul­
turni dom gostil odrasle pevke 
in pevce na območni zborovski 
reviji »Večer, posvečen pesmi«. 
Nastopilo je sedem od napove­
danih osmih zborov, med izols­
kimi tudi gostujoči MoPZ Tabor 
iz Lokve.

Od izolskih zborov smo tokrat la­
hko ponovno slišali Ženski pevski 
zbor Sinji Galeb DU Izola, Moški 
pevski zbor Delfin Izola, Ženski 
pevski zbor Morje, Mešani pe­
vski zbor Haliaetum PDBU Izola, 
Ženski pevski zbor KD Korte in 
Moški pevski zbor Izola. Uman­
jkal je le napovedani ženski pevski 
zbor Mirta.
Prvič pa je po odhodu prejšnje 
zborovodkinje na veliki oder stopil 
pred dvema mesecema popolnoma 
prenovljeni zbor našega društva s 
zborovodkinjo Barbaro Barač, štu­
dentko zborovskega dirigiranja na 
ljubljanski Akademiji za glasbo v 
razredu profesorja Marka Vatov­
ca. S tem nastopom je pred širšo 
javnostjo, tudi strokovno, doživela 
svoj ognjeni krst. In to skoraj do­
besedno.

Kljub temu, da smo tik pred nasto­
pom doživeli nesrečo naše najmlaj­
še pevke, ki jo je v bolnišnico mo­
rala pospremiti tudi njena mama, 
in da smo na ta nastop čakale še 
štiri naše bolne pevke, smo na oder 
stopile pogumno in predstavile, 
kar se je v danih okoliščinah dalo. 

Rabimo novi Kulturni dom 
S to nesrečo, ki je bila nedvomno 
posledica napornega čakanja na na­
stop, pevci smo bili več ur nagneteni 
v preveč ogrevanem prostoru brez 
ustreznega zračenja z manj kot enim 
sedežem na štiri osebe, se je ponov­
no »zelo nazorno« pokazalo, da Izo­
la potrebuje nov Kulturni dom.

In se ob tem spomnili časov iz­
pred dobrih 40 (!) let. Tedaj smo 
si delavci v kulturi in kulture željni 
Izolani z veliko upanja ogledovali 
sanjsko maketo novega kulturnega 
centra, ki bi se moral že vsaj tri 
desetletja nahajati na današnjem 
parkirišču Lonka...
Ko smo danes tudi Slovenci že 
dobrega četrt stoletja del EU spra­
šujem, ali imamo med občinskimi 
strukturami zaposlene strokovnja­
ke za črpanje sredstev, ki se zago­
tovo razpisujejo tudi v take name­
ne in za podobne vsebine? 

Sedemnajst novih pevk 
Sicer z velikim veseljem lahko 
povemo, da se je v decembru 
našemu zboru pridružilo sedem­
najst novih pevk, med njimi štiri 
najstnice s svojimi mamami, kar 
v petek ni ostalo neopaženo: 
prejele smo števil­
ne pohvale in izraze 
odobravanja, celo 
navdušenja nad sve­
žino in mladostno- 
stjo.
Izolsko srečanje 
pevskih zborov je 
spremljal strokovni 
sodelavec JSKD-ja, 
gospod Walter Lo Ni- 
gro, ki se je po reviji 
sestal z zborovodji 
tudi posamično.
Tako so imeli prilo­
žnost za razčlembo 
prireditve in izmenja­
vo mnenj in pogledov 
na trenutno raven 
zborovskega petja na 
občinski ravni.

Darinka Jug, KD Korte

Vprašanje tedna št.3 in 5
Kdaj bo Boris Benčič dobil 
kovinske in ne plastične ta­
blice v svojem parku?
Kdaj bodo AUTORJI kipov ob 
Lonki postali AVTORJI?

Sveti Valentin v Kortah
V nedeljo, 17. 2, ob godu drugega 
zavetnika kortežanske župnije, 
sv. Valentina - po svečanem bogo­
služju z blagoslovom zakoncev, ki 
ga je vodil župnik g. Janez Kobal, 
glasbeno opremila cerkvena pev­
ska skupina, s cvetjem, berili in za­
kusko župnijski odbor Kritas, naše 
društvo in aktivni župljani - smo 
tudi tokrat pripravili svečanost za 
zakonske jubilante, ki v tekočem 
letu praznujejo okrogle obletnice. 
Svečanosti se je udeležilo kar 18 
parov, največ doslej. Prvo obletni­
co letos praznuje en par, deseto 
dva, 20 let en par, 25 in 30 po en 
par, 40 let trije pari, trije pari se 
veselijo tudi 50 let skupnega življe­
nja, trije so skupaj že 55 let, dva 
para več kot 60 let. Naj starejši par, 
ki se nam je lahko pridružil tudi to­
krat, se v letošnjem letu veseli sku­
pnega življenja že spoštljivih 69 
let! Vsem čestitke in še na mnoga 
zdrava leta!
Ta veseli dan pa so obogatile tudi 
članice našega društva Nina Mer­
nik, Larisa Gašič in Sara Benčič s 
kulturno - umetniškim vložkom z 
znamenitimi verzi o ljubezni sve­
tega Pavla in s poezijami Toneta 
Pavčka in Ferija Lainščka.
Ob prelepem sončnem vremenu 
in po skupinskem fotografiranju je 
sledilo še sproščeno druženje na 
prostem. dj
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Valentinova

Hotelirji so se izobraževali

Prijetno Valentinovo dopoldne so v MC Izola pripravili člani fotograf­
ske skupine z Univerze za tretje življenjsko obdobje » Morje« Izola 
pod mentorstvom Remigia Grižoniča.
Postavili so na ogled dve razstavi svojih fotografij, »Ribištvo in Umetni­
ki Koprske, Ljubljanske in izven », na katerih so trenutki ujeti v času in 
prostoru, ki so jih zabeležili kot ljubiteljski fotografi, večinoma v našem 
mestu, pa tudi izven.
Mentorica literarne skupine v medgeneracijskem centru Vlasta Fabjan je 
s skupino ljubiteljev poezije popestrila otvoritev razstave z branjem lju­
bezenskih pesmi.
Dogodek je povezovala vodja centra ga. Lijana Trontelj, za prijeten za­
ključek prireditve so vsem obiskovalcem pripravili sladko presenečenje z 
verzi ljubezenske poezije.
Razstavo si lahko ogledate do 14.4. 2019, vabljeni. mg

Podjetna Izola za Podjetno Primorsko
V prostorih KIŠD-ja je potekalo predavanje Podjetna Izola za Pod­
jetno Primorsko, kjer so predavatelji mladim Izolanom predsta­
vili kako priti do nepovratnih sredstev, kje in kako začeti v pod­
jetništvu, predstavili so projekt Erasmus+, ki je namenjen vsem 
mladim podjetnikom ter vpletli svoje lastne izkušnje v podjetnih 
vodah.

Turistično združenje Izola je v februarju organiziralo tri brezplačna 
celodnevna izobraževanja s področja digitalnega marketinga, name­
njena predvsem izolskim turističnim in gostinskim ponudnikom. 
»Novi trendi v turizmu so namreč tesno povezani prav z digitalizaci­
jo in sodobnimi spletnimi načini oglaševanja«, so še zapisali. Po za­
dnjem od treh izobraževanj, ki je bilo dobro obiskano, je očitno, da 
si turistični delavci veliko obetajo od sodobnih, digitalnih prijemov.

Izola med zimskimi počitnicami dobro zasedena
Kljub temu, da zimske počitnice v Sloveniji v glavnem preživljamo 
na snegu, pa v Izoli vseeno beležimo kar nekaj obiska tudi v tem 
času. Hotelska zasedenost med zimskimi počitnicami je tako pov­
prečno 75 %. Prevladujejo domači gostje.
Našim gostom priporočamo, da se peš ali s kolesom odpravijo po 
okoliških gričih ter vaseh, kjer so speljane številne urejene poti, ki 
jih do zaledja peljejo ob morju, skozi vinograde ali oljčne nasade. S 
kolesom ali z rolerji se lahko odpravijo po obalni cesti do sosednje­
ga Kopra in nazaj. Za daljše izlete ne bo razočarala znamenita Pa- 
renzana, prelepe poglede na odprto morje pa ponuja Krajinski park 
Strunjan.
Vsi željni spoznavanja kulturne dediščine, se lahko odpravijo na 
sprehod po mestu in raziskovanje 
izolskih znamenitosti. Dediščina 
povezana z morjem je v Izoli pri­
sotna skoraj na vsakem koraku. V 
času zimskih počitnic (v obdobju 
med 18.2. in 1.3.) je izolska za­
kladnica dediščine, Izolana - hiša 
morja, odprta vsak dan (razen ob 
torkih in četrtkih), med 14. in 18. 
uro. Z novim letom sicer za vstop 
v muzej zaračunavamo vstopni­
no: ta znaša 3 ure za odrasle in 
2 eur za otroke (od 7 do 18 let) 
in upokojence ter študente. Za 
mlajše od 7 let je vstop v muzej 
brezplačen.
Morje lahko gostje pobližje spo­
znavajo tudi na krožnikih: sve­
tujemo jim obisk katere od re­
stavracij oz. gostiln, kjer si lahko 
privoščijo npr. sardine in sardele.
Te so namreč bogate z vitaminom 
D in omega 3 maščobami. V ve­
černem času se lahko odločijo za 
plavanje v urejenih notranjih ba­
zenih ali pa sproščanje v katerem 
od wellness & spa centrov. tic

Center za 
Gibaln^
Terapijo
IZOLA

JUTRANJA VADBA 
ZA HRBTENICO

+ -f
SPIRALNA

STABILIZACIJA
HRBTENICE

DELAVNICE
+ + •*

MASAŽE

Kumarjeva 7, Izola 
(za hotelom Marina)

gibalnaterapija.si 
info@gibalnaterapija.si 

040 579 630

10% popusta za prvo masažo

KODA: MANDRAC10
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21.2. četrtek
17.00 Sončna dvorana

Martin Zelenko: Viva le maškare
razstava in delavnica unikatnih pustnih mask
Četrtek 21.2.2019,17:00 -19:00 in sobota 23.2.2019,10:00 -12:00,
Na ustvarjalnicah ob razstavi se bomo učili in preizkušali različne pristope 
in načine izdelovanja pustnih mask in pustnih rekvizitov. Poudarek bo na 
načrtovanju, domišljiji, iznajdljivosti, individualnem pristopu in uporabi recikli­
ranega materiala. Avtor razstave in mentor delavnice je Martin Zelenko.
Vabljeni otroci in odrasli.
17.00 Manziolijeva palača

Delavnica za kavo
poznati kavo, od izvora do nasadov, kakovosti, mešanice in skodelice. Podjetje 
TITRADE d.o.o. Izola bo vodilo delavnico, s sodelovanjem strokovnjaka za kavo g. 
GIANFRANCO BRUMEN. Na koncu delavnice bo tudi degustacija.
19.00 Mestna knjižnica Izola

potopisno predavanje Marina Hrs: Korzika
Pred nekaj milijoni let je vulkan na tem otoku ustvaril lepote, ki jih zaznava oko 
na vsakem koraku, vse od nenavadnih skal, pometanih v morje, turkizno modrih 
odtenkov morja s številnimi peščenimi zalivi, ostanki megalitske kulture, nacio­
nalnimi parki, visokimi gorami, ki pustijo neizbrisen spomin.

22.2. petek
16.00 Mestna knjižnica Izola

Ruska čajanka
Mestna knjižnica Izola in Slovansko kulturno društvo Adriatika, ob zaključku 
tedna zbiranja otroških knjig v ruskem jeziku, vljudno vabita na rusko čajanko za 
vse udeležence akcije. Knjige bodo postale del knjižničnega gradiva in bodo tako 
lahko služile precejšnjemu številu otrok.
17.00 Mestna knjižnica Izola
delavnica 3d tiska

Priprava na tisk in tiskanje
Delavnica poteka interaktivno s praktičnim prikazom uporabe programske 
in strojne opreme. Udeleženci izvajajo praktične vaje skupaj z voditeljem 
delavnice, kjer izdelajo svoj 3D model v spletni aplikaciji ter ga nato natisnejo 
s 3D tiskalnikom. Delavnica je namenjena vsem, ki bi se radi pobliže seznanili s 
tehnologijo 3D tiska.

23.2. sobota
10.00 Mestna knjižnica Izola

nadaljevalna delavnica Izdelava darilnih Škatlic
Prijave na delavnico zbiramo do petka, 22 februarja na e-naslovu: jan.bed- 
narik@guest.arnes.si, na telefonski številki 05/663 12 82 oziroma 05/663 12 84 
ali v pisarni Borze znanja. Delavnico vodi Jadranka Stuhli.
17.00 Kulturni dom Izola

Čarobni potoček
Glasbeno - lutkovna predstava za otroke 
Produkcija: Glasbeno gledališče Melite Osojnik.
21.00 Hangar

Društvo mrtvih pesnikov
predstavitev albuma Astronavt

24.2. nedelja
11.00 Lonka

6. Velika nagrada Slovenske istre
Kolesarska zveza Slovenije v sodelovanju z obalnimi občinami pripravlja že 6. 
Veliko nagrado slovenske Istre, ki se je pred tem imenovala VN Izole.
Jubilejna šesto izvedba dirke bo letos gostila Izola.

26.2. torek
19.00 Mestna knjižnica Izola
predstavitev nove knjige

Jasna Tuta: Vse barve Polinezije
Jasna Tuta, svetovna popotnica, ki že desetletje živi večinoma na jadrnici, je zad­
nja tri leta jadrala med pisanimi otoki Polinezije.

28.2. četrtek
19.00 Mestna knjižnica Izola
predstavitev knjige

POTopis, avtorja Viljema Gogale
POTopis je knjiga, ki opisuje pot nekdanjega novinarja Sobotne priloge Dela, ki 
je zapustil svet, kot ga je poznal in se prelevil v beraškega romarja. Prehodil je 
vse zgodovinske romarske poti: od Kompostele in Rima pa do Jeruzalema. Hodil 
je brez denarja, včasih tudi brez nahrbtnika, zanašajoč se na božjo previdnost. 
Spisal je knjigo, ki je postala njegova nova pot. Ker opisuje notranje in ne zu­
nanje svetove bo zanimiva za ljudi, ki jim je blizu duhovnost.

KULT

Skrbimo za zapolnitev vašega prostega časa
http://center-izola.si 

Center za kulturo, šport in prireditve http://www.odeon.si
Centro per la cultura, to šport e te manifestazioni jra rm
Izola - Isola M 143

• Rezervacija in prodaja vstopnic: Galerija Alga, Kristanov trg 1, Izola
(051 394 133, galeriia(5>center-izola.si). ponedeljek - petek: 10.00- 
12.00; ponedeljek, sreda, petek: 16.00-18.00, sobota, nedelja in 
prazniki: zaprto;

• A rt kino Odeon Izola, Ulica prekomorskih brigad 4, Izola (051/ 396 
283, info@odeon.si) - vsak dan pol ure pred projekcijo;

• blagajna prizorišča - v uri pred dogodkom.
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Martin Zelenko: Viva le maškare
razstava in delavnica unikatnih pustnih mask
Četrtek 21.2.2019,17:00 -19:00 in sobota 23.2.2019,10:00 -12:00,
Na ustvarjalnicah ob razstavi se bomo učili in preizkušali različne pristope 
in načine izdelovanja pustnih mask in pustnih rekvizitov. Poudarek bo na 
načrtovanju, domišljiji, iznajdljivosti, individualnem pristopu in uporabi re­
cikliranega materiala. Avtor razstave in mentor delavnice je Martin Zelenko. 
Vabljeni otroci in odrasli. Prijave: oi.izola@jskd.si ali 030 700 354.
Razstava bo odprta do 16.3.2019. Urnik: Tor,- čet.: 10.00 -12.00 / Pet,- sob.: 16.00 -18.00

Galerija Plač ljubljanska 32
skupinska razstave

Mednarodna 
razstava ilustracij

Bagrat Arazyan, Anja Kranjc,
Jelena Sadovnikova, Tatjana Arazian

Galerija Insula
skupinska razstava

Simposium Rundictes

Elsa Delise, Željka Gradski, Fulvia Grbac, Marino Jugo- 
vac, Simon Kastelic, Vesna Marion, Klavdija Marušič, 
Dorina Petronio, Miriam Elettra Vaccari, Andrea 
Verdelago, Livio Zoppolato, Fulvia Zudič

Razstava bo na ogled do 10. marca 2019

Galerija Alga in Kulturni dom Izola
slikarske razstave v Galeriji Alga

Lebdenja: Nika Koršič
fotografska razstava, v Kulturnem domu Izola

Raziskava zvoka skozi objektiv: Remigio Grižonič

Mednarodna razstava 
ilustracij v Plaču

Rezultat sodelovanja galerije Plač Izolanov in Centra sodobne umet­
nosti Pivka je mednarodna razstava ilustracij štirih avtorjev: Bagrata 
Arazyana iz Armenije, Anje Kranjc iz Slovenije, Jelene Sadovnikove iz Belo­
rusije in Tatjane Arazian iz Rusije. Izvrstna razstava izvrstnih avtorjev je na 
ogled do 8. marca.

Mestna knjižnica Izola
SREDIŠČE ZA SAMOSTOJNO UČENJE
Središče za samostojno učenje je namenjeno vsem, ki se želite samostojno učiti 
ali izpopolniti svoje znanje s pomočjo multimedijskih programov (npr. za učenje 
tujih jezikov, računalništva), iskanju informacij prek spleta, pisanju dopisov, vlog 
za zaposlitev, seminarskih, raziskovalnih ali diplomskih nalog ter tiskanju. Učenje 
v središču je brezplačno, pogoj je članstvo v knjižnici ter vnaprejšnja rezervacija 
datuma in ure učenja. Dodatne informacije na tel.št.: 05/ 6631-282.

Kavarna ZVON
fotografska razstava

Stojan Gorup
člana Foto kluba Žarek iz Sežane

Kava bar TISA
fotografska razstava Univerze za tretje življenjsko obdobje

TANJA MASK
Bohinj- 

Slovenski biser

IRENA GREGORC
Toskanski biseri

Mestna knjižnica Izola in Slovansko kulturno društvo Adriatika vabita,

da v tednu od 18. - 22. februarja 2019, 
prinesete otroške knjige /slikanice, pravljice 
v ruskem jeziku, ki jih ne potrebujete več.

Gradivo zbiramo v času odprtosti knjižnice, od 9.00 -18,30 
6u6/iMOTeKa Mao/ibi n C/iosaHCKoe KyyibrypHoe oSmecreo AflpkiarMKa c 18 flo 22 
(jseapa/ia 2019 rofla oprami3yioT c6op Khur ftna flerefl na pvcckom aabine. Ecrm y 
sac ecTb KHurn, Koropbie Barvi Sozibiue ne HymHbi opuHocure nx b 6n6/woTeKy, 8 
nacbi pa6oibi c 9 flo 18.30. Aflpec 6n6/iuoTeKn: Ulica Osvobodilne fronte 15 - Izola.

MESTNA KNJIŽNICA IZOLA_razstave
Razstava ilustracij USPAVANKA, ki jo je pripravila Špela Pahor in razstava ŠTIRIH 
ILUSTRATORK IZ DRUŠTVA ANIMOV, ki so jo pripravili člani društva Animov. 
in razstava PISANIH KAMENČKOV IN MANDAL, ki jo je pripravila Ines Kajin.

BORZA ZNANJA IZOLA
Borza znanja Izola deluje v okviru Mestne knjižnice Izola. Če se želite nečesa 
naučiti, vam borza znanja posreduje podatke o ljudeh, ki vas lahko želenega 
naučijo. Če želite s svojim znanjem pomagati drugim, vam borza znanja nudi 
podatke o ljudeh, ki potrebujejo vaše znanje in izkušnje.
Znanja, ki se posredujejo preko Borze znanja Izola so zelo raznolika in segajo od 
znanj tujih jezikov, najrazličnejših ročnih del ali vrtnarskih in drugih tehničnih 
spretnosti, poznavanja različnih oblik sproščanja, nasvetov za bolj kakovosten 
življenjski slog, astrologije in alternativnih metod zdravljenja ter številna druga 
uporabna znanja.
Obiščite nas v Mestni knjižnici Izola, pokličite na 05/ 6631 282, ali pošljite elek­
tronsko pošto na izola@borzaznanja.si. Več o borzi znanja pa si lahko preberete 
na spletni strani www.borzaznanja.si.
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Velika nagrada Izole in Istre
Konec tedna bo Izola gostila Veliko nagrado Istre, ki velja za nekakšen uvod v kolesar­
sko sezono naše regije. Največje ime letošnje dirke je brez dvoma Giovanni Visconti, 
izkušeni specialist za enodnevne dirke.

Izola bo ta vikend gostila Veliko 
nagrado slovenske Istre - kolesar­
sko dirko, ki spada v sklop tekmo­
vanj mednarodne kolesarske zveze 
UCI. Z dirko, ki vsako leto napove 
začetek kolesarske sezone, se bo 
še dodatno popestrilo zimsko poči­
tniško vzdušje v slovenski Istri.

Kolesarsko dirko, ki poteka 
na 156,5 km dolgi trasi, že od 
leta 2014 organizira Kolesar­
ska zveza Slovenije. Start in 
cilj prireditve bosta tudi letos 
v Izoli, v Cankarjevem drevo­
redu, tekmovalci pa se bodo 
odpeljali v smeri proti ladje­
delnici. Konkurenca na šesti 
izvedbi VN Slovenske Istre v 
Izoli bo zelo močna. Prijavlje­
nih je 21 ekip iz bližnje okoli­
ce Slovenije, pa tudi iz Irske in 
Nemčije. Na štartni listi je tudi 
italijanska ekipa Neri Sottoli, ki 
je zaenkrat najmočnejše ime na 
štartni listi slovenskega uvoda v 
kolesarsko sezono.
V času kolesarske dirke 6. Ve­
lika nagrada Slovenske Istre, 
ki se bo odvila v nedeljo, 24. 
februarja 2019, bo za ves pro­
met ZAPRT Cankarjev dre­
vored v Izoli, v časovnih ter­
minih od: 8.00-12.20, 12.45-
13.00, 13.30-13.50 in 14.20-
17.00, z vmesno sprostitvijo
prometa za lokalni promet in 
avtobuse. szj

Visconti prvo ime izolsko- 
istrske kolesarske premiere
Prvo ime šeste in vseh dosedanjih 
VN slovenske Istre bo Italijan Gi­
ovanni Visconti. Je izraziti speci­
alist za klasike oziroma enodnevne 
dirke, kakršen bo izolsko-istrski 
krog. Še lani je kolesaril v elitni 
konkurenci ProToura in VVorldTo- 
ura (v Milramu, QiuckStepu, Mo- 
vistaru in Bahrain Meridi), letos 
pa je v edini procontinental ekipi 
nedeljske izolske dirke - Neri Sotto­
li, ki je bila nekoč znana kot Selle 
Italia.
Šestintridesetletni trikratni ita­
lijanski prvak sodi med 200 naj­
boljših kolesarjev vseh časov.
Pohvali pa se lahko z dvema eta­
pnima zmagama na Giru, skupni 
zmagi na turškem touru. Slovenijo 
zelo dobro pozna, saj je dve izmed 
31 prestižnih zmag, dosegel na na­
ših cestah - leta 2003 na VN Kranja 
in leta 2009 etapno na dirki po Slo­

veniji (na ljubljanskem gradu).
Na slovenskem touru je bil leta 
2011 drugi - za Vincenzom Nibali- 
jem, s katerim sta bila tudi največ­
ja tekmeca na italijanskih klasikah. 
Njegovo moštvo bo zagotovo kre­
iralo 157 km dolgo dirko, prvi 
kandidat za zmago pa bo Simone 
Velasco, sicer zmagovalec letošnje 
otvoritvene dirke v Italiji - lovorike 
Laigueglia.

Med slovenskimi kolesarji so se v 
minulih petih letih izkazali Jure 
Golčer (zmagovalec leta 2016, Pri­
mož Roglič (2. leta 2015), Marko 
Kump in Matej Mugerli (2. in 3. 
leta 2017), a letos najboljših sloven­
skih profesionalcev v Izolo ne bo, 
ker so te dni raztepeni po številnih 
dirkah sveta, nekateri (denimo Pri­
mož Roglič) pa se pripravljajo na 
začetek sezone. Najmočnejša med 
slovenskimi kolesarji na otvoritve­
ni dirki sezone bosta šprinter Mar­
ko Kump in Gašper Katrašnik, 
katerega moštvo Adria Mobil pa ne 
bo nastopilo v najmočnejši postavi, 
ki ta čas kolesari v Grčij.. Manjkal 
bo seveda tudi lanski zmagovalec, 
Srb Dušan Rajovič. Ne glede na 
okrnjeno domačo konkurenco se 
obeta zelo zanimiva kolesarska 
predstava, ki jo bo zaradi razgiba­
nega terena težko nadzorovati. 
Izolska dirka bo dolga 157 km na 
trasi Izola-Gažon-Šmarje-Drago- 
nja-Sečovlje-Izola (z zaključnimi 
krogi v Izoli), bo dober zalogaj za 
vso karavano. Štirje trikilometrski 
gorski cilji bodo na Baredih (223 
m nadmorske višine), trije leteči pa 
na izolskih krogih v Izoli. Nagradni 
sklad je 5.040 evrov. Zmagovalec 
dobi 1940, zadnji nagrajeni - dvaj­
seti pa 48.

Kje in kdaj?

Vito Divac

Mlakar bronast v Avstriji
V Avstriji (Gradec) je 9. in 10. februarja potekal tradicionalen 
mednarodni turnir »Pokal Alpe-Adria«, ki redno privabi okrog 
dvesto sabljačev iz Avstrije, Madžarske, Slovaške, Italije, Sloveni­
je in Hrvaške v disciplinah meč in floret, v treh starostnih katego­
rijah: kadeti, mladinci in seniorji.
Sabljaški klub Izola je tam imel kot svojega predstavnika Luko 
Mlakarja, saj so mednarodne tekme pogoj za uvrstitev v državno 
reprezentanco. Luka je nastopil med kadeti, prebil se je do pol­
finala ter osvojil bronasto medaljo. S svojim sabljanjem je doka­
zal, da slovensko sabljanje konkurira mednarodnem sabljaškem 
svetu.

Antonije Majdin, predsednik SK Izola

Tokratna dirka bo potekala nekoliko drugače kot v prejšnjih letih, saj 
bodo kolesarji s Trga republike zapeljali proti vzhodu do krožišča pri 
avtokampu, nato pa krenili proti Baredom in preko Gažona zapeljali 
na Šmarsko cesto ter nato do Dragonje in Sečovelj, potem pa nazaj po 
cesti preko Valete do Strunjana in Belvederja in nato skozi Izolo in 
štart spet po isti poti. Tako bodo trikrat prevozili 33 km dolgo progo, 
četrtič bo krog še nekoliko daljši, saj bodo zapeljali še po obvoznici 
do Rude in nato še tri kroge v dolžini 7 kilometrov po mestu in obvo­
znici do Rude. Cilj bo v Cankarjevem drevoredu.
ŠTART - Trg republike ob 12.00 - Baredi - Gažon ob 12,15 - Dragonja 
ob 12.27 - Sečovlje 12.33 - Strunjan - Belvedere ob 12.45 - Trg repu­
blike ob 12.50 - Baredi - Gažon ob 13.05 - Strunjan - Belvedere ob 
13.36 - Trg republike ob 13.40 - Baredi - Gažon ob 13.50 - Strunjan - 
Belvedere ob 14.25 - Trg republike ob 14.30 - Baredi - Gažon ob 14.40 
- Strunjan - Belvedere ob 15.17 - krožna vožnja - Trg republike ob 
15.26 - krožna vožnja - Trg republike ob 15.36 - krožna vožnja - Trg 
republike ob 15.47 - krožna vožnja - CILJ - Trg republike ob 15.57
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Nasedel na Gregorčičevi
Avstrijski državljan je z vozilom 
zapeljal v Gregorčičevo ulico in 
pri obračanju z zadnjimi kolesi 
zapeljal preko stopnice, tako da 
je vozilo nasedlo. Iz zagate so mu 
pomagali gasilci in vlečna služba.

Ukradel sušilnik za roke
Nepridipravu, ki je v ponedeljek 
obiskal javno stranišče na Lonki, 
je bil sušilnik za roke tako všeč, 
da si ga je odnesel domov. Za zli­
kovcem policisti še poizvedujejo. 

Po nesreči odpeljala 
Starejša domačinka se je z vozi­
lom vključevala z njive na asfal­
tirano pot, ki vodi na plažo pod 
Belvederjem. Pri tem je zaradi 
neprevidnosti podrla pešca, ki 
je padel preko pokrova motorja 
na tla. Voznica je nadaljevala z 
vožnjo po klancu navzgor, kjer ji 
je nasproti pripeljala kolesarka, 
ki je morala zapeljati s ceste, da 
je preprečila trčenje z vozilom 
neprevidne voznice. Voznico, ki 
se dogodka ni spomnila, so iz­
sledili na domu. Poleg globe bo 
o njenem vozniškem dovoljenju 
moral razmisliti tudi zdravnik 
specialist medicine dela, prome­
ta in športa.

Trčil in odpejal
Na parkirišču pred hotelom Bel- 
veder je voznik trčil v parkirano 
vozilo in odpeljal. Na njegovo 
nesrečo ga je posnela varnostna 
kamera. Policisti mu bodo za 
prekrška izdali plačilni nalog. 

Ostala brez robe 
Policisti so na igrišču v Livadah 
zalotili mladeniča s konopljo in 
jima jo zasegli. Zoper njiju sledi 
hitri postopek in globa.

Teden alkoholne utrujenosti
1,68 - Na ulici Oktobrske revo­
lucije so policisti ustavili doma­
čina, ki je pri vožnji avtomobila 
kazal znake alkoholiziranosti. 
Alkotest mu je pokazal priso­
tnost alkohola v vrednosti 1,68 
mg na liter izdihanega zraka. . 
0,73 - Štiriintrideset letna Kopr­
čanka je pred vožnjo preglobo­
ko pogledala v kozarec. Voznici 
je alkotest nameril 0,73 mg al­
kohola v izdihanem zraku, zato 
ji grozi globa v višini 1200 evrov 
in ponoven obisk avto šole.
0,66 - Tudi na Industrijski cesti 
v Izoli je bil pri vožnji pod vpli­
vom alkohola zaloten Koprčan, 
kateremu je alkotest nameril 
0,66 mg alkohola v izdihanem 
zraku. .

Po hudi bolezni nas je 
v starosti 53 let zapustil

SANDI KEKIČ
(27.3.1966 - 14.2.2019)

Bil je veteran vojne za Slovenijo, 
električar, zaposlen v Delamarisu in 

kot samostojni podjetnik.

Za njim žalujejo 
otroci: Ana, Martin in Sofija, 

oče Milan, mati Nela in brat Denis 
ter nečaki Andreja, Tomaž in Matjaž.

Od Sandija se bomo poslovili jutri, v četrtek, 21. februarja 2019.
Do 12.00 v mrliški vežici izolskega pokopališča in nato še na pomolu 

v Izoli, kjer bo odšel na svojo zadnjo pot.

Izola, februar 2019

Razpis kapacitet ZDIŠ za leto 2019
Člane društva invalidov obveščajo, da je od 03.12.2018 odprt razpis za pri­
javo počitniških kapacitet ZDIŠ za leto 2019. Razpis bo trajal do 28.02.2019.

Sedemdnevno ohranjevanje zdravja v zdravilišču Radenci
Člane in podporne člane Dl Izola obveščamo, da bomo pričeli z vpiso­
vanjem za 7 dnevno ohranjevanje zdravja, ki bo v Zdravilišču Radenci, 
dne 18.03. - 25.03.2019. Možnost plačila tudi na obroke.
ODHOD: 18.03.2019 / PRIHOD: 25.03.2019 
Vse informacije dobite na društvu

MEDGEEELfflCEElllZOU 
CENTRU BGENEIAZI01LE1S0U

Dobrodošli v novem Medgeneracijskem centru Izola v Livadah.
Vse aktivnosti so na voljo brezplačno!

PONEDELJEK, 25. 2. 2019
8.00 - 12.00: Pohod v okolico v spremstvu planinskega vodnika (zbirno mesto: 
pred centrom) / 8.00 - 9.00: Jutranja telovadba
9.00 -10.00: Pogovorna skupina starih ljudi za samopomoč Metulj -MD Svetilnik
9.30 -11.00: Zdravo živim
10.00 -11.00: Pomoč pri praktični uporabi vašega pametnega telefona
11.00 -12.30: Začetni tečaj angleškega jezika (že zaključena skupina)
12.30 -14.00: Začetni tečaj italijanskega jezika (že zaključena skupina)
13.00- 15.00: Namizni tenis
16.00- 18.00: Igre s kartami: briškola, remi, šnops, enka ...
16.00 -17.00: Varna vadba v nosečnosti
17.30 -19.00: Zdrava prehrana - delavnica (zbiramo prijave)
TOREK, 26. 2. 2019
8.00 - 9.00: Jutranja telovadba
9.30 -12.30: Zdravo hujšanje za odrasle (že zaključena skupina)
10.00- 12.00: Šah
11.00- 13.30: Kuharska delavnica: čevapčiči, solata z radičem in jabolki, kruh Naan 
(zbiramo prijave)
14.00 -15.00: Klepet v angleškem jeziku
16.00- 18.00: Tarok
16.00 -19.00: Zdravo hujšanje za odrasle (že zaključena skupina)
SREDA, 27. 2. 2019

9.00 - 10.00: Medgeneracijski sprehod z otroki iz vrtca L'Aquilone Izola (zbirno 
mesto: pred centrom)
9.00 -11.00: Namizni tenis
9.30 -11.00: Zdrava prehrana - delavnica (zbiramo prijave)
11.00 -12.30: Začetni tečaj ruskega jezika (že zaključena skupina)
15.00 -17.00: Ustvarjalne delavnice: izdelovanje rožic in bižuterije
15.30 -18.00: Skupaj rešujemo križanke
16.00 -17.00: CSD Izola bliže ljudem (osebno svetovanje)

ples za odrasle 
ČETRTEK, 28.1. 2019
8.00 - 9.00: Jutranja telovadba
9.00 -10.30: Plesna delavnica: družabni plesi
11.00 - 13.30: Kuharska delavnica: rižota s klobaso in radičem, kakijeva sladica 
(zbiramo prijave)
14.00 -15.00: Pomoč pri praktični uporabi vašega pametnega telefona
16.00- 18.00: Šah / 16.00 -17.00: Varna vadba v nosečnosti 
17.15 - 18.45: Gibam se - delavnica
19.00 - 20.00: Plesna delavnica za začetnike: argentinski tango 
PETEK, 1. 3. 2019
8.00 - 9.00: Jutranja telovadba
9.00 -11.00: Meritve krvnega tlaka in pulza ter zdravstveno-vzgojno posvetovanje
9.00 -10.00: Orientalski ples
11.00- 12.00: Pikado / 12.30 -14.30: Sproščanje telesa in duha

NEDEUA, 3. 3. 2019
7.00 - 10.00: Hitra hoja iz Izole čez klife do Strunjana in nazaj za seniorje (pri­
poročamo pohodno obutev in palice, zbirno mesto: pred centrom)

ODDAMO
- Oddamo 46 m2 veliko oprem­
ljeno stanovanje s parkirnim 
mestom in internetom za 
DALJŠE OBDOBJE. Tel. 031 562 
353 ali 05 641 7224

KUPIM
Kupim dvosobno stanovanje ali 
del hiše na slovenski obali. Tele­
fon: 051 311 180

NAJAMEMO

PRODAMO
- Na Brkinih prodam lepo, veliko, 
povsem obnovljeno hišo s 7.3 ha 
zemlje: gozd, njive, travniki in 
sadje. V račun stanovanje na oba­
li ali ljubljani. Tel.: 031 688 900

- Rabiš prostor za vadit glasbo? 
Pokliči me na tel.: 068 153 959
- Prodam tri dobro vzdrževana 
lesena termopan okna dimen­
zije 100 x 180. Cena skupaj 120 
Eur. Informacije na tel 040- 
333954
- Podarimo razno pohištvo v do­
brem stanju, tel 040 437 398
- Podarim 2 kosa aluminijskih 
oken 103x140 cm in eno alu okno 
z vrati. Tel. 031 532 701
- Poceni prodam razno pohištvo, 
nekatere kose tudi podarim. Tel. 
040 740 760



+386 (0)41 858 473
Gotovo že poznate naše jedi z žara, 

zdaj pa pripravljamo tudi

bogate MALICE 
4,00 €- 5,00 €
okusna KOSILA

8,00 €
prava nedeljska KOSILA 

9,0 €

Saj veste kje? Med parkom in Lonko.

Pod budnim očesom Komunale Izola so v Medgeneracijskem centru, 
z učenci OŠ Livade, izdelovali pustne maske iz odsluženih materialov 
in se pogovarjali kam z našimi starimi pustnimi kostumi.

Privoščite si 
malo Izole
Knjigo Zdravka Maren- 
čiča, Zgodovina Izole 
in ribištva, ki je izšla v 
sklopu naše zbirke PO­
TISK, lahko naročite na 
telefon 040 211 434 
ali po elektronski pošti: 
tajnistvo@mandrac.si 
lahko pa pridete tudi v 
uredništvo ali nam pišete 
na naslov Mandrač, Veli­
ki trg 1, 6310 Izola.
Cena knjige je 18 Eur, se­
veda pa morate plačati še 
poštnino v višini 2,5 Eur. 
Prvih 200 izvodov je sko­
raj razprodanih, zato po­
hitite z naročili.

[sola - [violo e pescheria

Stiskama fllandrač
♦306040/43-29-43

splet: stiskarna.mandrac.si
fb: uuuJw.facebook.com/mandrac.si
mail: stiskarna.mandrac@gmail.com

mgm

majice
kape
šalice
puzle
itd.

1 KBEPAT 
* MAHE 

M0LAT
nalepke za avto 
nalepke za računalnik 
stenske nalepke 
urnik nalepke


